





5. **சேவை நிபந்தனைகள்.-** அரசாங்க சேவையின் நியமனங்களை நிருவகிக்கின்ற பொது நிபந்தனைகளுக்கும், இலக்கம் 1670/33 மற்றும் 2010, செத்தெம்பர் 10 ஆம் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கைக் கணக்காளர் சேவையின் பிரமாணக் குறிப்பில் விதிக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும், அந்தப் பிரமாணக் குறிப்புக்கு செய்யப்பட்டுள்ள அலுவலர் பின்னர் செய்யப்படும் திருத்தங்களுக்கும் உட்பட்டு தெரிவு செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரியொருவர் இலங்கைக் கணக்காளர் சேவையின் III ஆம் தரத்திற்கு நியமிக்கப்படுவார்.

(அ) இந்தப் பதவி நிரந்தரமானதாகும். உங்களுக்கு உரித்துடையதாகும் ஒய்வூதியச் சம்பளம் தொடர்பாக அரசினால் எதிர்வரும் காலங்களில் எடுக்கப்படும் கொள்கைத் தீர்மானங்களுக்கு நீங்கள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும் அலுவலர்கள் இலங்கைக் கணக்காளர் சேவையின் அலுவலர் கணக்கான 1 ஆவது வினைத்திறன் காண தடைப் பரீட்சையில் நியமனத் திசுதியிலிருந்து 03 வருடங்களுக்குள் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

(இ) 2014.01.21 ஆந் திசுதிய அரசாங்க நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை 01/2014 இன் ஏற்பாடுகள் மற்றும் அதுவழித் தொடர்புபட்ட சுற்றறிக்கைகளின் பிரகாரம் பதவியில் இணைந்து 05 வருடங்களுக்குள் உரிய அரசு கரும மொழித் தேர்ச்சியினைப் பெற்றுக்கொண்டதாக நீங்கள் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும்.

**6. கட்டமைப்பு மற்றும் மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் :**

SL1 - 2016 - ரூ.47,615 - 10 X 1,335 - 8 X 1,630 - 17 X 2,170 - ரூ.110,895.

(2016.02.25 ஆம் திசுதிய அரசாங்க நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 03/2016 இன் ஏற்பாடுகளுக்கு ஏற்ப அதன் அட்டவணை II இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு சம்பளம் வழங்கப்படும்.)

7. **பரீட்சைக் கட்டணம்.-** திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 1,000 ஆகும். மட்டுப்படுத்தப்பட போட்டிப் பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 1,000 ஆகும். விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் இரண்டு பரீட்சைகளுக்கும் விண்ணப்பிக்கும் பட்சத்தில் கட்டணமாக ரூபா 1,500 அறவிடப்படும். இக்கட்டணத்தை விண்ணப்பப்படிவம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி தினத்திற்கு முன்னர் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இற்கு வைப்புச் செய்வதற்காக இலங்கையில் அமைந்துள்ள எந்தவொரு தபாலகம்/ உப தபாலகங்களில் செலுத்தத்தல் வேண்டும். தபாலகத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளும் பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய கூட்டில் ஒட்டுதல் வேண்டும். பற்றுச்சீட்டின் பிரதி ஒன்றினை விண்ணப்ப தாரர்கள் தம்மிடம் வைத்துக்கொள்ளல் பயன்மிக்கதாக அமையும். இப்பரீட்சைக் கட்டணம் எக்காரணம் கொண்டும் மீளச் செலுத்தப்பட மாட்டாது. மேலும் பரீட்சைக் கட்டணமாக முத்திரைகள் அல்லது காசுக் கட்டளை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

**8. விண்ணப்பிக்கும் முறை :**

(அ) விண்ணப்பப்படிவம் இந்த அறிவித்தலுடன் இணைத்துள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கு ஏற்ப தானின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி ஏ-4 அளவிலான சுடதாசி ஒன்றில் தயாரித்து விண்ணப்பதாரரினாலேயே தெளிவாக நிரப்புகல் வேண்டும்.

(ஆ) விண்ணப்பப்படிவத்தின் இலக்கம் 01 முதல் இலக்கம் 03 வரையான தலைப்புக்கள் முதற் பக்கத்தில் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை விண்ணப்பதாரர் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றும் மொழியிலேயே நிரப்புகல் வேண்டும். எவ்வாறாயினும் விண்ணப்பத்தினை தயாரிக்கும்போது அதன் தலைப்புக்களை சிங்கள மொழிமூல விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் தமிழ் மொழிமூல விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். குறித்த மாதிரிப்படிவத்துக்கு ஒத்திசைவற்ற, திருத்தமாக பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் எவ்வித அறிவித்தலும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும். உரிய வகையில் பூரணப்படுத்தாத விண்ணப்பங்கள் தொடர்பான இழம்புகளை விண்ணப்பதாரியே பொறுப்பேற்றல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதியினை தம்மிடம் வைத்திருப்பது பிரயோசனமளிப்பதோடு பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பம் பரீட்சை அறிவித்தலுக்கு ஒத்திசைவாக உள்ளதா என விண்ணப்பதாரி பரீட்சித்துப் பார்த்தல் வேண்டும். அவ்வாறு காணப்படாதவிடின் விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்பட முடியும்.

(இ) திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்கான விண்ணப்பப்படிவங்கள் பதிவுத் தபாலில் 2016, திசெம்பர் 5 ஆந் திசுதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடியவாறு **“பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் பிரிவு, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், தபால்பெட்டி 1503, கொழும்பு”** எனும் முகவரிக்கு அனுப்புகல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தை அனுப்பும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முகையில் “திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - கணக்காளர்” என்று தெளிவாகக் குறிப்பிட்டு அனுப்புகல் வேண்டும். குறித்த தினத்திற்குப் பின்னர் கிடைக்கப் பெறும் எந்தவொரு விண்ணப்பப்படிவமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

**குறிப்பு.-** அரசாங்க சேவையில்/ மாகாண அரசாங்க சேவையில் பணியாற்றும், திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றும் விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பப்படிவத்தினை திணைக்களத் தலைவர்/ நிறுவனத் தலைவர் ஊடாக அனுப்புகல் வேண்டும்.

(ஈ) மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்கான விண்ணப்பப்படிவம் திணைக்களத் தலைவர்களினூடாக பதிவுத் தபாலில் 2016, திசெம்பர் 5 ஆந் திசுதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடியவாறு **“பரீட்சைகள் ஆணையாளர், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் பிரிவு, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், தபால்பெட்டி 1503, கொழும்பு”** எனும் முகவரிக்கு அனுப்புகல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவங்களை அனுப்பும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முகையில் “மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - கணக்காளர்” என்று தெளிவாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். குறித்த திசுதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் எந்த விண்ணப்பப்படிவமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

மட்டுப்படுத்தப்பட்ட மற்றும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை ஆகிய இரண்டிற்கும் தேர்ந்றும் பட்சத்தில் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முகையில் “மட்டுப்படுத்தப்பட்ட/ திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - கணக்காளர்” என்று குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

(உ) பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கின்ற சந்தர்ப்பத்தில் இருந்த விண்ணப்பதாரியின் பதவி மற்றும் சேவை நிலையம், பரீட்சை சம்பந்தமான சகல நடவடிக்கைகளுக்காகவும் உரித்தாகின்ற அதேவேளையில், விண்ணப்பங்களை அனுப்பிய பின்னர் அது சம்பந்தமாக இடம்பெறுகின்ற மாற்றங்கள் தொடர்பில் சவனஞ் செலுத்தப்பட மாட்டாது.

(ஊ) விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அனுமதிப் பத்திரங்கள் அனுப்பப்பட்டவுடனேயே அது பற்றிக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தலொன்று இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்கள் கடந்த பின்னரும் அனுமதிப் பத்திரங்கள் கிடைக்காவிட்டால் அதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விதமாக அதுபற்றி இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அதில் விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர், முகவரி, தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் பரீட்சையின் பெயர் என்பவற்றைக் குறிப்பிட வேண்டிய அதேவேளையில், அவ்வாறு விசாரணை செய்கின்ற சந்தர்ப்பத்தில் விண்ணப்பதாரி தன்னிடம் வைத்துள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி, பணம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப்படிவத்தை தூலிடும்போது பதிவு செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை தன்வசம் வைத்திருப்பது அத்தியசகியமானதாகும். கொழும்புக்கு வெளியிலிருக்கும் விண்ணப்பதாரியாயின் தொலைநகல் மூலம் அனுமதிப் பத்திரத்தின் பிரதியொன்றைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக உங்கள் தொலைநகல் இலக்கத்தையும் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்களையும் குறிப்பிட்டு வேண்டுகோள் சுடிதம் ஒன்றை தொலைநகல் மூலம் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அனுப்பி விசாரணை செய்வதும் பயனுடையதாக இருக்கும்.

**9. பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றதல் :**

(அ) வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ள தகவலைகளைப் பூர்த்தி செய்தவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் என்னும் முடிவின் அடிப்படையில் விண்ணப்பங்களை அனுப்பியுள்ள சகல விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதிப் பத்திரம் வழங்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் உரிய முறையில் கையொப்பத்தை உறுதி செய்து தமது அனுமதிப் பத்திரத்தை பரீட்சை மண்டபத்திற்குப் பொறுப்பான அதிகாரியிடம் பெற்றுக்கொடுத்தல் வேண்டும். தமது அனுமதிப் பத்திரத்தை சமர்ப்பிக்காத பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றவதற்கான அனுமதி பெற்றுக்கொடுக்கப்பட மாட்டாது.

(ஆ) பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தமக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றதல் வேண்டும். ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் உரிய பரீட்சை மண்டபத்திற்குரிய அனுமதிப் பத்திரத்தை முதலில் அந்த மண்டபத்தில் தேர்ந்றும் நாளன்று அதற்குப் பொறுப்பான அதிகாரியிடம் வழங்குகல் வேண்டும். ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பின்பற்ற வேண்டிய ஒழுங்கு விதிகள் தொடர்பாக வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

(இ) விண்ணப்பதாரர் ஒருவருக்கு அனுமதிப் பத்திரம் ஒன்றினை அனுப்பியுள்ளமை, அவர் இப்பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றவதற்கு தகவையுடையவர் என்று பொருள்கொள்ளக் கூடாது.

(ஈ) பரீட்சை நாட்துவது தொடர்பாக பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் உட்படுவர். அவ்வாறான சட்டத்திட்டங்களை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனை ஒன்றிற்கு அவர் ஆளாக வேண்டி ஏற்படும்.

10. **விண்ணப்பதாரரின் ஆடையாளம்.-** தாம் தேர்ந்றும் சகல பாடங்களுக்கும் பரீட்சை மண்டபத்திற்குப் பொறுப்பான தலைமை அதிகாரி திருப்பியடையும் வகையில் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் பரீட்சை மண்டபத்தில் தமது ஆடையாளத்தை நிருபித்தல் வேண்டும். இதற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் யாதேவை ஒன்று மாத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- (அ) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்பட்டுள்ள தேசிய அடையாள அட்டை ;
- (ஆ) குடிவரவு மற்றும் குடியசல்வுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும் செல்லுபடியான கடவுச் சீட்டு.

விண்ணப்பதாரரின் அலுவலக அடையாள அட்டை ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

11. **போலியான தகவல்களை வழங்குதல்.-** விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் தகைமை பெறாதவர் என்று கண்டுபிடிக்கப்படும் பட்சத்தில், பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் காலப் பகுதியில் அல்லது அதன் பின்னர் எந்தவொரு சர்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்தி நிலை இரத்துச் செய்யப்படலாம். பரீட்சார்த்தி ஒருவர் வழங்கியுள்ள யாதேனுமொரு விடயம், அவர் போலியானதென தெரிந்து கொண்டே வழங்கியுள்ளமை கண்டுபிடிக்கப்பட்டின், அல்லது யாதேனுமொரு முக்கிய விடயத்தை அவர் வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பின் அவர் அரசாங்க சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு இடமுண்டு.

12. இந்த ஒழுங்குவிதிகளில் குறிப்பிடப்படாத விடயங்கள் தொடர்பாக அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் தீர்மானத்தின் பிரகாரம் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

**13. பரீட்சை முறை மற்றும் பரீட்சை மொழிமூலம்:**

- (அ) இப்பரீட்சையானது சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் நாடத்தப்படும்.
- (ஆ) பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தகைமையுடைய பரீட்சையொன்றில் சித்தியடைந்த மொழியில் அல்லது அரசு கரும மொழியில் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்ற முடியும்.
- (இ) பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தகைமையுடைய பரீட்சையின் பாடங்களை இரு மொழிகளில் அல்லது அதனை விட மேற்பட்ட அல்லது சித்தியடைந்திருப்பின், அப்பரீட்சையில் அவர் சித்தியடைந்த பாடங்களில் அதிகளவு தேர்ந்றிய மொழியில் அல்லது அரசு கரும மொழியொன்றில் அல்லது பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றியிருத்தல் வேண்டும்.
- (ஈ) பிரதான பாடம் ஒரு மொழியிலும், மேலதிக பாடம் இன்னொரு மொழியிலும் சித்தியடைந்துள்ள விசேட பட்டத்தைடைய பரீட்சார்த்தி, பிரதான பாடங்கள் சித்தியடைந்த மொழியிலோ அல்லது அரசு கரும மொழியொன்றிலோ பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றதல் வேண்டும்.

**குறிப்பு:**

- (i) மேற்குறிப்பிட்ட (அ) மற்றும் (ஆ) வின் “தகைமையுடைய பரீட்சைகள்” என்பதனால் நாடப்படுவது 4.1 (அ) ஆம் பந்தியில் தரப்பட்டுள்ள பரீட்சைகளில் ஒன்றையாகும்.
- (ii) பரீட்சார்த்திகள் இப்பரீட்சையின் அனைத்து வினாத்தாள்களுக்கும் ஒரு மொழியில் மாத்திரம் தேர்ந்றதல் வேண்டும்.
- (iii) பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு தமது விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழியை மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

**14. பரீட்சித்தல் முறை :**

(அ) பின்வரும் பாடங்களை உள்ளடக்கிய எழுத்து மூலப் பரீட்சை ஒன்று: இவ்வினாத்தாள்கள் அனைத்தும் கட்டாய வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டியது கட்டாயமானதாகும்.

பாடங்கள்	காலம்	புள்ளிகள்
1. நிதி கணக்கியல் - வினாத்தாள I	- காலம் 03 மணித்தியாலம்	- 100 புள்ளிகள்
2. நிதி கணக்கியல் - வினாத்தாள II	- காலம் 03 மணித்தியாலம்	- 100 புள்ளிகள்
3. செலவினம் மற்றும் முகாமைத்துவக்	- காலம் 03 மணித்தியாலம்	- 100 புள்ளிகள்
4. கணக்காய்வு மற்றும் விசாரணை	- காலம் 03 மணித்தியாலம்	- 100 புள்ளிகள்
5. பொது விவேசம் மற்றும் கிரசிக்கல்	- காலம் 03 மணித்தியாலம்	- 100 புள்ளிகள்
6. அரசு நிதி முகாமைத்துவம்	- காலம் 03 மணித்தியாலம்	- 100 புள்ளிகள்

பாடத்திட்டம் இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. (ஆ) நேர்முகப் பரீட்சை - எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் ஆகக் குறைந்தது 40% விதப் புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொண்டுள்ள பரீட்சார்த்திகள் மாத்திரம் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்க வேண்டிய பரீட்சார்த்திகளின் எண்ணிக்கையானது தேவைக்கேற்ப எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் பெற்றுக்கொண்ட புள்ளிகளின் ஒழுங்குமுறை மற்றும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை என்பவற்றின் பிரகாரம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் தீர்மானிக்கப்படும். அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் அறிவுரையின் பிரகாரம் எழுத்துமூலப் பரீட்சையின் பெறுபெறுகள் சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பரீட்சை ஆணையாளரினால் அறிவிக்கப்படும்.

15. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிமூலங்களில் வெளியிடப்படுகின்ற இந்த அறிவித்தலை ஒவ்வொரு மொழியிலும் வெளியிடும்தொது யாதேவை வித்தியாசம் காணப்படின் சிங்கள மொழியில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தலை வலுப்பெறும்.

16. **நியமனம் செய்வதற்கு தெரிவுசெய்யும் முறை.-** திறந்த மற்றும் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைகளில் உச்ச புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொண்டுள்ள திறமையின் ஒழுங்கு முறைப்படி மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சையில் அடிப்படல தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ளதாக உறுதிப்படுத்தப்படுகின்ற நபர்கள் தேர்ந்றெடுக்கப்படுவர். நேர்முகப் பரீட்சைக்காக புள்ளிகள் வழங்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பதாரர்கள் சம அளவான புள்ளிகளைப் பெற்றிருப்பின் தெரிவு செய்வதற்கான இறுதித் தீர்மானம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவிடம் காணப்படும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின் பிரகாரம்,  
**ஜே.ஜே.ரத்னசிரி,**  
 செயலாளர்,  
 (அரசாங்க நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு).

அரசாங்க நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு,  
 கொழும்பு 07,  
 2016, ஒந்றோபர் 26.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்  
**இலங்கைக் கணக்காளர் சேவையின் தரம் III இற்கான பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட/திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2016**  
 OPEN COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT TO GRADE III OF THE SRI LANKA ACCOUNTANTS' SERVICE - 2016

பரீட்சை இலக்கம் : (அலுவலக பயன்பாட்டிற்காக)	
பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றும் நகரம்	நகர இலக்கம்
விண்ணப்பதாரர் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றவதற்கு எதிர்பார்க்கும் நகரம் மற்றும் நகர இலக்கம் என்பவற்றினைப் குறிப்பிடவும். (கொழும்பு - 1, யாழ்ப்பாணம் - 2) * நகரத்தை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.	
பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றும் மொழி மூலம் : சிங்களம் - 2, தமிழ் - 3, ஆங்கிலம் - 4 (உரிய இலக்கத்தைப் பெட்டியினுள் எழுதவும்) * பரீட்சை மொழி மூலத்தை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.	<input type="checkbox"/>
நீங்கள் விண்ணப்பிப்பது திறந்த பரீட்சைக்கா / மட்டுப்படுத்தப்பட்ட பரீட்சைக்கா அல்லது இரண்டுக்குமா என்பது பற்றி மட்டுப்படுத்தப்பட்ட -1, திறந்த -2, இரண்டுக்கும் -3 (உரிய இலக்கத்தைப் பெட்டியினுள் எழுதவும்) * விண்ணப்பிக்கப்படும் பரீட்சை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.	<input type="checkbox"/>

- 1. முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----  
 (உ.ஃம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)
- 2. கடைசிப் பெயர் முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்கள் பின்னரும் வருமாறு (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----  
 (உ.ஃம் : GUNAWARDHANA, H.M.S.K)
- 3. முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----
- 4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :
- 2. நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----  
 2.1 நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----  
 2.2 அலுவலக முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----  
 2.3 அலுவலக முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----  
 2.4 அனுமதிப் பத்திரம் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----  
 (அரசாங்க சேவையாளரான அரசாங்க சேவையில் பணியாற்றும் உத்தியோகத்தர் ஒருவர் அவரது அலுவலக முகவரியை எழுததல் வேண்டும். முகவரியில் ஏதேனும் மாற்றங்கள் ஏற்படும் பட்சத்தில், அதுபற்றி உடனடியாக அறிவித்தல் வேண்டும்)

3. 3.1 பால் : பெண் - 1, ஆண் - 0

(உரிய இலக்கத்தை எழுதவும்)

- 3.2 விவாகமானவரா/விவாகமாகாதவரா என்பது பற்றி :  
விவாகமானவர் - 1, விவாகமாகாதவர் - 2  
(உரிய இலக்கத்தை எழுதவும்)

- 3.3 பிறந்த திகதி :

ஆண்டு :       மாதம் :   திசை :

- 3.4 2016.11.04 ஆந் திகதியன்று வயது :

வருடங்கள் :   மாதங்கள் :   நாட்கள் :

(அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படும் திகதியன்று)

4. (திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் விண்ணப்பதாரர்களினால் நிரப்புவதற்காக) பின்வரும் விபரங்களை வழங்கவும் :
- 4.1 அறிவித்தலின் 4.1 ஆம் பந்தியின்கீழ் இப்பரீட்சைக்குத் தேர்ந்துவந்த தகைமை பெறுவதற்காக பெற்றுள்ள தகைமைகள் :-----.
- 4.2 அத்தகைமைகளைப் பெற்றுக்கொண்ட நிறுவனங்கள் :-----.
5. (மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் விண்ணப்பதாரர்களினால் நிரப்புவதற்காக) பின்வரும் விபரங்களை வழங்கவும் :
- 5.1 அறிவித்தலின் 4.2 ஆம் பந்தியின்கீழ் இப்பரீட்சைக்குத் தேர்ந்துவந்த தகைமை பெறுவதற்காக பெற்றுள்ள தகைமைகள் :-----.
- 5.2 அத்தகைமைகளைப் பெற்றுக்கொண்ட நிறுவனங்கள் :

(அ)

பணியாற்றியுள்ள திணைக்களங்கள்	பதவி	முதல்	வரை	கால எல்லை

(ஆ)

- (i) சேவை/பதவி :.....  
(ii) வகுப்பு :..... ஆம் திசை முதல்  
(iii) வகுப்பு :..... ஆம் திசை முதல்  
(iv) 2016.11.04 ஆம் திகதியன்று (அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்படும் தினத்தன்று) அரசாங்கத்தின் கீழ் மொத்த சேவைக் காலம் : வருடங்கள் :..... மாதங்கள் :.....  
(அ) மேற்படி (ii) இல் சேவை : வருடங்கள் :..... மாதங்கள் :.....  
(ஆ) மேற்படி (iii) இல் சேவை : வருடங்கள் :..... மாதங்கள் :.....  
(v) 2016.11.04 ஆம் திகதியன்று (அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்படும் தினத்தன்று) வருடாந்தச் சம்பளம் : .....

6. 6.1 இலங்கைக் கணக்காளர் சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்கு நீங்கள் தேர்ந்தும் ஆண்டு :  
1. ....  
2. ....  
3. ....
- 6.2 இலங்கைக் கணக்காளர் சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்கு நீங்கள் தேர்ந்தும் ஆண்டு :  
1. ....  
2. ....  
3. ....
7. பணம் செலுத்திய பற்றுச் சீட்டை சமூகநாயக விண்ணப்பத்தில் ஒட்டவும்

பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தி பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச் சீட்டை ஒட்டுங்கள் (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்பிரதியொன்றினை தன்னிடம் வைத்துக் கொள்ளவும்).

- (i) செலுத்திய தொகை: ரூபா :.....  
(ii) பணம் செலுத்திய இடம் :.....  
(iii) பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :.....  
(iv) பணம் செலுத்திய திகதி :.....

8. விண்ணப்பதாரரின் சான்றிதழ் :

- 8.1 இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவிப்பு எட்டிய வரையிலும் மற்றும் எனது நம்பிக்கையின் பிரகாரமும் உண்மையானவை எனவும், பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய இலக்கம் ..... மற்றும் ..... ஆந் திகதிய பற்றுச்சீட்டு இதுண்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது எனவும், குறிப்பிட விருப்புகளேன். மேலும், பரீட்சை ஒழுங்கு விதிகளின் பிரகாரம் செயற்படுவதற்கும், இப்பரீட்சைக்குரிய நிபந்தனைகளின் பிரகாரம் நான் தகுதியற்றவரென அடையாளம் காணப்படும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது அது நடைபெறும் வேளையில் அல்லது அதன் பின்னர் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும் எனும் தீர்மானத்திற்கு நான் உடன்படுவதாகவும், பரீட்சை நடத்துவது தொடர்பாக பரீட்சைகள் ஆணையாளரின் வலியுறுத்தல்களும் இடம்பெறும் வேளையில் அல்லது அது உடன்படுவதாகவும் உறுதியளிக்க விரும்புகிறேன்.
- 8.2 2016.11.04 ஆந் திகதிக்கு (அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்படும் தினத்தன்று) முந்திய ஐந்து வருடக் காலப் பகுதியினால் (சேவை அல்லது திணைக்கள நிபந்தனைகளில் ஒன்றான சம்பள ஏற்றம் தவிர்த்த) சகல சம்பள ஏற்றங்களும் என்னால் உழைக்கப்பட்டுள்ளன எனவும், (எச்சரிக்கை தவிர்த்த) எவ்வித ஒழுக்காற்றத் தண்டனைக்கும் நான் ஆளாகவில்லை எனவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

---

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திசை :-----.

9. 9.1 திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ் :  
(மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் மற்றும் தேவையாயின் மாத்திரம் திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் விண்ணப்பதாரர்களினால் பூரணப்படுத்தப்படும் வேண்டும்.) தமது பிரத்தியேக கோப்புக்களை பேணுவரும் அலுவலகத் தலைவரே திணைக்களத் தலைவராக கையொப்பமிடுதல் வேண்டும்.)  
இந்த விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும் ..... எனும் பெயருடைய விண்ணப்பதாரர் ..... ஆம் திகதி முதல் இந்த அலுவலகத்தில் பணியாற்றுவதாகவும், அவரது வேலை மற்றும் நடத்தை என்பன திருப்திகரமானவை எனவும், மேற்படி 06 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனைத்தும் இந்த அலுவலகத்திலுள்ள ஆவணங்களில் இருந்து நான் தனிப்பட்ட முறையில் பரீட்சித்துப் பெற்றுக் கொண்டவை எனவும், 2016 ..... மாதம் ..... ஆந் திகதி அவர் என் முன்னிலையில் கைச்சாத்திட்டதாகவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

---

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்துபவரின் முழுப்பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முசுவரி :----- (இறப்பர் முத்திரை மூலம் உறுதிப்படுத்தவும்)

திசை :-----.

- 9.2 உறுதிப்படுத்துதல்:- (திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் விண்ணப்பதாரர்களினால் தேவையாயின் மாத்திரம் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும்.)  
இந்த விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும் ..... எனும் பெயருடைய விண்ணப்பதாரரை எனக்கு தனிப்பட்ட முறையில் தெரியும் எனவும், அவர் என் முன்னிலையில் இங்கு கைச்சாத்திட்டதாகவும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டுள்ளதாகவும், அப்பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளதாகவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

---

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பமும் பதவி முத்திரையும்.

உறுதிப்படுத்துபவரின் முழுப்பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முசுவரி :-----.

திசை :-----.

**குறிப்பு:-** விண்ணப்பத்தில் பரீட்சைக்கான அனுமதிப்பத்திரத்தில் விண்ணப்பதாரரின் ஒப்பத்தினை உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். யாதெனினும் அல்லது நிறுவனத்தில் இருந்து பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர் தனது ஒப்பத்தினை நிறுவனத் தலைவர் அல்லது அவரால் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட அலுவலர் மூலம், அவ்வாறன்றிய சந்தர்ப்பத்தில் விண்ணப்பதாரர் தனது ஒப்பத்தினை அரசு பாடசாலையின் பிரதானி, பிரிவின கிராம அலுவலர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, நொத்தாரிசு, வருடாந்தம் ரூ.240,360/= இற்குக்

குறையாத திரண்ட சம்பளம் பெறும் அரசாங்க மற்றும் மாகாண சேவையின் அல்லது பதவிநிலைத் தர அலுவலரிடம் உறுதிப்படுத்திக் கொள்ள வேண்டும்.

**பின்னிணைப்பு - 1**

**இலங்கைக் கணக்காளர் சேவையின் தரம் III இற்கு நியமிப்பதற்காக நடாத்தப்படும் திறந்தவரையறுக்கப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைகள் தொடர்பான பாடத் திட்டம் பற்றிய விபரம் :**  
பரீட்சை பின்வரும் வினாத்தாள்களைக் கொண்டிருக்கும்:-

**பகுதி 'அ'**

இல.	விடயங்கள்	ஆகக் கூடிய புள்ளிகள்	சித்திப் புள்ளிகள்	காலம்
01	நிதிக் கணக்கியல் I	100	40	காலம் 03 மணித்தியாலம்
02	நிதிக் கணக்கியல் II	100	40	காலம் 03 மணித்தியாலம்
03	செலவினம் மற்றும் முசாமைத்துவக் கணக்கியல்	100	40	காலம் 03 மணித்தியாலம்
04	கணக்காய்வு மற்றும் விசாரணை	100	40	காலம் 03 மணித்தியாலம்
05	பொது விவேகம் மற்றும் கிரகித்தல்	100	40	காலம் 03 மணித்தியாலம்
06	அரசு நிதி முசாமைத்துவம்	100	40	காலம் 03 மணித்தியாலம்

**பாடத் திட்டம் :**

**பாட இலக்கம் 01 மற்றும் 02 நிதிக் கணக்கியல் I மற்றும் II**

நிதி கணக்கீட்டின் அடிப்பிராயம் மற்றும் கணக்குகளைப் பயன்படுத்துவோரும் அவர்களுக்குத் தேவைப்படும் தகவல்களும் கணக்கீட்டு முறைமை

கணக்கீட்டுச் சமன்பாடுகள், இரட்டைக் கணக்குப் பதிவு முறையும் கணக்கீட்டு முறைமைகளும், ஆரம்பப் பதிவேடுகளும் பேரேடுகளும், மீதியிணைப் பரீட்சித்தல், திரண்ட முற்பணக் கொடுப்பனவுகள், சீராக்கங்கள், மூலதன செலவினம், வருமானச் செலவு, பெறுமானத் தேய்வு, தொங்கல் கணக்குகளும் தவறுகளை நிவர்த்தி செய்தல், கட்டுப்பாட்டுக் கணக்கு, கணக்கிணக்கக் கூற்றுக்கள், பூரணப்படுத்தப்படாத அறிக்கைகள்.

**இறுதிக் கணக்குகள்**

உற்பத்திக் கணக்கு, வியாபார இலாப நடட்க் கணக்குகள், ஐந்தொகை, நிதிப் பாய்ச்சல் கூற்றம் மற்றும் ஒதுக்கீட்டுக் கணக்கு.

**பங்குடமை கணக்கீடு**

பங்குடமை உடன்படிக்கைகள், பங்குடமையில் கணக்கு பதிவுகள், நிலையான முதலதனக் கணக்குகள், நடைமுறைக் கணக்குகள், கடன் கணக்குகள், மீளப் பெறல் கணக்குகள், பங்குடமை இறுதிக் கணக்கிணக்கு தயாரித்தல், பங்குடமை இணைப்பு மாற்றங்கள், நன்மதிப்பிணைப் பேணுதலும் பங்காளர்களை அனுமதித்தலும், பிற சொத்துக்கள் மற்றும் பொறுப்புக்கள் மீதான நடவடிக்கைகள், பங்குடமையைக் கலைத்தல், கூட்டு முயற்சிகள்.

**பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனிகளின் கணக்கீடு**

பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனிகளின் தன்மை, உத்தியோக நிரல்படுத்தப்பட்ட கம்பனிகள் மற்றும் பங்குச் சந்தை, பங்குடமை மற்றும் கடன் மூலதனம், பகிர்த்தக்க இலாபம், உள்ளக மற்றும் வெளி பயன்பாட்டிற்கான இறுதிக் கணக்குகள், கணக்குக் கூற்றுக்களுக்கான பொருள்கோடல், கணக்குத் தொகுதியொன்றினை விவரித்தல், கணக்கீட்டு விசிறங்கள்.

**விசேட கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கான கணக்கீடு**

கம்பனிகள், சங்கங்கள், கையிருப்பு, வாடகைக் கொள்வனவும் கடன் விற்பனைகளும், குத்தகைக்கு விடல், முதலீடுகள், செலாவணி உண்டியல்கள், நீண்டகால ஒப்பந்தங்கள், வேத்திரிமைகள், வெற்றுக் கணக்குகள், வெளிநாட்டு நானைய கொடுக்கல் வாங்கல்கள்.

**கணக்கீட்டு நடவடிக்கைகளுக்கு கணனினைப் பயன்படுத்தல்**

கணனினை வகைகள்/வன்பொருள் மற்றும் மென்பொருள், கணனிச் செயற்பாடுசார் மென்பொருள், இலத்திரியல் கணக்குத் தாள்கள், கணனிமயப்படுத்திய கணக்கீடு.

**விடய இல.03 - செலவினம் மற்றும் முசாமைத்துவக் கணக்கியல்**

செலவினக் கணக்கீடு, நிதிக் கணக்கீடு, முசாமைத்துவக் கணக்கீடு, செலவுக் கணக்கீட்டின் நோக்கம், கணக்கியலை முசாமைத்துவத் துணைக் கருவியாகப் பயன்படுத்தல்.

**பொருட் செலவு**

கொள்வனவு நடைமுறைகள், சளஞ்சிய முறைகள், பொருள் விநியோகித்தலை மதிப்பீடு செய்யும் முறைகள், ஊக்குவிப்புக் கொடுப்பனவும் மிகையுதியக் கொடுப்பனவும்.

**ஊழியச் செலவு**

நேரம் பதிதல், நேரம் ஒதுக்குதல், சம்பள கொடுப்பனவு முறைகள், மிகையுதியக் கொடுப்பனவுகளும் ஊக்குவிப்புக் கொடுப்பனவுகளும், சம்பளங்கள் மற்றும் கூலிகள் என்பவற்றினை புத்தகப் பதிவு வைத்தல்.

**பொது விடயங்களுக்கான செலவுகள்**

வகைப்படுத்தல்கள், ஒதுக்கங்கள் மற்றும் விநியோகம், அசுற்றல் முறைகள், பொது விடய நிருவாகம், வியாபாரம் மற்றும் விநியோகம் பற்றிய பொது விடயச் செலவுகள்.

**திரண்ட மற்றும் திரளாத கணக்குகள்**

செலவுக் கட்டுப்பாட்டுக் கணக்குகள், செலவு மற்றும் நிதிக் கணக்குகளின் கணக்கிணக்கம், முழுமைக் கணக்குகள்.

**செலவீட்டு முறைகள்**

ஒப்பந்தச் செலவீடு, தொழில் செலவீடு, திணைக்கள செலவீடு, பொருள் செலவீடு, செய்முறைச் செலவீடு, அலகு செலவீடு, சேவைகள் செலவீடு, வெவ்வேறு செலவீட்டு முறைமைகளின் கீழ் தேற்ப்பெறாத இலாபம்.

**எல்லை நிலைச் செலவீடு**

பங்களிப்புக்கள்/விற்பனை, சமவரவு குறிப்புக்கள், எல்லை நிலைச் செலவீட்டின் பிரயோகங்கள், எல்லை நிலைச் செலவீட்டுடன் தொடர்புடைய கணக்கீட்டுப் பதிவுகள்

**நியம செலவீடு**

நியம செலவுகள், உண்மையான செலவுகள், அடிப்படை வேறுபாடுகள், கணக்கீட்டு நடைமுறைகள்

**வரவு செலவுத் திட்டக் கட்டுப்பாடு**

தொழிற்பாட்டு வரவு செலவுத் திட்டம், பிரதான வரவு செலவுத் திட்டம், நெகிழ்வுத் தன்மைமிக்க வரவு செலவுத் திட்டக் கட்டுப்பாடு, தொடர் வரவு செலவுத் திட்டவாக்கம் வரவு செலவுத் திட்டக் கட்டுப்பாட்டுத் தொழிற்பாடு.

**விடய இல 04 - கணக்காய்வும் விசாரணைகளும்**

**கணக்காய்வின் இயல்பு மற்றும் குறிக்கோள் - கணக்காய்வின் பொறுப்புக்கள்**

உள்ளக கணக்காய்வு, புறக்கணக்காய்வு, சட்டவாக்கம் : இலங்கை அரசியலமைப்புச் சட்டத்தின் மற்றும் 1971 ஆம் ஆண்டின் 38 ஆம் இலக்க நிதிக் சட்டத்தின் கீழ் அரசு திணைக்களங்கள், அமைச்சுக்கள் மற்றும் கூட்டுத்தாபனங்களின் தொடர்புடைய சட்டமல்லாத - 1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ், கணக்காய்வு நியமங்கள், கணக்காய்வு அடிப்பிராயங்கள், கணக்காய்வின் எண்ணக்கருக்கள் கணக்காய்வாளரது சுதந்திரமும் பிற ஆள்சார் பண்புகளும், உண்மை மற்றும் நியாயத் தன்மை, பொதுத்தத் தன்மை, கணக்காய்வுத் தன்மைகள், கணக்காய்வாளரின் பொறுப்புகள், கணக்காய்வுக்கு உட்பட்டவரின் பொறுப்புகள்.

**பாடத் திட்டமும் எல்லைகளும்**

பாடத் திட்டத்தை நிர்ணயித்தல், கருதுகோள் மற்றும் வரையறைகள்

**கணக்காய்வுத் தரங்கள் மற்றும் வழிகாட்டல்களின் பொறுப்புக்கள்**

சுடமையாற்றுகல் கடிதங்களின், முசாமைத்துவ கடிதங்களின் மற்றும் பிரதிநிதித்துவ கடிதங்களின் பொறுப்புகள், அடிப்படை கணக்காய்வு முறைமைகள் மற்றும் மீளாய்விற்கான ஒழுங்கு விதிகள், உள்ளகக் கட்டுப்பாட்டு மதிப்பீடுகள்

அளவுத்திட்ட வரைபடங்கள், கேள்விக் கொத்துக்கள்

**கணக்காய்வு திட்டமிடலும் கட்டுப்பாடும்**

கணக்காய்வு திட்டமிடலும், நேரம் குறித்தல், இடைக்கால மற்றும் இறுதிக் கணக்காய்வு, செயற்பாடுகளுக்கு பொறுப்பு வழங்குதல், கணக்காய்வுக் கட்டுப்பாடு, உள்ளகக் கட்டுப்பாட்டுப் பயன்பாடு உள்ளடங்கலாக மேற்கொள்ளப்பட்ட வேலைகளை பதிவு செய்தல், உள்ளக வேலைகளை பதிவு செய்தல், உள்ளகக் கட்டுப்பாடு மதிப்பீட்டிற்கான வினாக் கொத்துக்கள் மற்றும் உள்ளகக் கட்டுப்பாட்டு மதிப்பீட்டு படிவங்களையும் தயாரித்தல்.

**நிதிக் கணக்காய்வுக்கான பெறுமதிகள், எண்ணக்கருக்கள் மற்றும் பண்புகள்**

அது அரசாங்கத் துறையுடன் தொடர்புடைய விதம், பகுப்பாய்வு ரீதியான கணக்காய்வு கணனிமயப்படுத்தப்பட்ட கணக்கீட்டு முறைமையின் கணக்காய்வு - வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனிகள்

நியதிச்சட்ட ஆவணங்கள், பணப்பாளர்களின் தத்துவங்களும் சுடமைகளும், பங்கிடக் கூடிய இலாபங்கள், கணக்காய்வாளர்களின் நியமனம், ஊதியமும் நீக்கமும், புதிய கணக்காய்வாளர்களை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு முன்னர் எடுக்க வேண்டிய நடவடிக்கைகள், கணக்காய்வாளர்களின் தத்துவங்களும் சுடமைகளும்.

**பரிசோதனைகளின் தன்மையும் அளவும்**

ஒப்பீட்டுப் பரீட்சை, சுயாதீனமான பரிசோதனை, மாதிரி நடப்பங்கள், ஐந்தொகை சரிபார்த்தல், வருமான செலவின கணக்குகளை சரிபார்த்தல்.

**கணக்காய்வாளர்கள் மற்றும் கணக்காளர்களின் தொழில்சார் பொறுப்புக்கள்**

தொழில்சார் நடத்தையும் ஒழுக்கவியலும், சட்ட உரிமைகளும் பொறுப்புகளும், கணக்காளர் மற்றும் கணக்காய்வாளர்களின் சட்ட ரீதியான பொறுப்பும் நிகழ்வுகள் தொடர்பான சட்டரீதியான விடய அறிவுடன் தொடர்புடைய சட்டங்களும்.

<b>விசாரணைகள்</b>	
விசாரணையுடன் தொடர்புடைய பாடத் திட்டத்தை திட்டமிடல், பயன்படுத்த வேண்டிய நுட்பங்களும் நடைமுறைகளும், புலனாய்வு நடத்துவதற்கான எண்ணத்தின் உதாரணங்கள், சாத்தியவள ஆய்வுகள், சொள்வனவு, விற்பனை, கடன் வழங்கல், விலையிடல் போன்ற வியாபார நிறுவனங்களின் மதிப்பீடுகள், தகவல் தொகுப்பு அறிக்கைகளுக்கான கணக்காளர்கள், கணக்காய்வாளர்களின் அறிக்கை, அறிக்கையிடல் செயற்பாடுகள், மோசடி புலனாய்வுகள், சுருத்திட்ட மதிப்பீடுகள்.	
<b>அறிக்கையில் தொழிற்பாடுகள்</b>	
உள்ளகக் கட்டுப்பாட்டு முறைமையில் பலவீனங்கள் பற்றி முகாமைக்கு அறிவித்தல், அரச மற்றும் கூட்டுத்தாபன கணக்காய்விற்கு எழுத்து மூலம் விசேட அறிக்கையில் பணிகள், தகவர்தொகுப்பு அறிக்கைகள், விசாரணை அறிக்கைகள்.	
<b>விடய இல. 05 பொது விவேகமும் கிரகித்தலும்</b>	
<b>பகுதி ‘அ’</b>	
கிரகித்தல் வினாத்தாளில் தரப்பட்டுள்ள உரைப்பகுதியின் அடிப்படையில் வினாக்களுக்கு விடையளிக்குமாறு பரீட்சார்த்திகள் கேட்கப்படுவர். இன்னுமொரு உரைப்பகுதியும் தரப்படும், அதன் சாராம்சத்தை உரைப்பகுதியிலுள்ள சொற்களில் முன்றிலொரு பகுதிக்கு சுருக்குமாறு கேட்கப்படும்.	
<b>பகுதி ‘ஆ’ விவேகம்</b>	
<b>விடய இல.06 – அரச நிதி முகாமைத்துவம்</b>	
<b>அரச நிதி தொடர்பான சட்டத் தன்மை</b>	
திரண்ட் நிதியம், விசேட சட்டச் செலவினம், நானாவித நிதியம், அரச படுகடன், வெளிநாட்டு உதவி, அரசிறைச் செயல்முறைகள்.	
<b>பொறுப்புக்கள்</b>	
பாராளுமன்றத்தின், நிதி அமைச்சரின், திறைசேரியின் கணக்காளர் நாயகத்தின், கணக்காய்வாளர் நாயகத்தின், அரச கணக்குகள் குழுவின், அரச தொழில் முயற்சிகள் குழுவின், பிரதான கணக்கீட்டு அலுவலரின், தேசிய திட்டமிடல் திணைக்களத்தின் மற்றும் நாணயச் சபையின் பொறுப்புக்கள்.	
<b>வருடாந்த ஒதுக்கீட்டுச் சட்டமூலம்</b>	
வரவு செலவுத் திட்ட முறைமையும் நடைமுறைகளும், வருமான செலவின மதிப்பீடுகளும்	11-515

## பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள் கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

<b>மேல் நீதிமன்றம் - கிழக்கு மாகாணம்- கல்முனை</b>					
பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை சோரப்படாத அரசுடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் வாகனங்கள் மற்றும் மின்பிறப்பாக்கி ஆகியவற்றை முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுமூலம் விற்பனை செய்வதற்காக மேல் நீதிமன்றத்தினால் கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் சோரல் - 2016					
அக்கரைப்பற்று நீதவான் நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை சோரப்படாத அரசுடைமையாக்கப்பட்ட உழவு இயந்திரம், மோட்டார் சைக்கிள் மற்றும் மின் பிறப்பாக்கிகள்( <b>Generator</b> ) ஆகியவற்றை பகிரங்க விலைமனுக்கோரல் நடைமுறை மூலம் விற்பனை செய்யப்பட இருக்கின்றன. இதற்கான விண்ணப்பங்கள் எதிர்வரும் 2016, நவெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி அன்று பி.ப.3.00 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.					
விண்ணப்பங்கள் யாவும் மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி, மேல் நீதிமன்றம் , கல்முனை எனும் முசவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்பட வேண்டும். சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “அக்கரைப்பற்று நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் அரசுடைமையாக்கப்பட்ட வாகனத்திற்கான விலைமனு” எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.					
கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் மேல் நீதிமன்ற முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட மற்றும் கணக்காளரின் கையொப்பம் இடப்பட்ட படிவங்களில் மாத்திரம் விண்ணப்பிக்கப்பட வேண்டும்.					
கேள்விப்பத்திர நடைமுறையூடாக விற்பனை செய்யப்படவுள்ள உழவு இயந்திரம், மோட்டார் சைக்கிள் மற்றும் மின் பிறப்பாக்கி தொடர்பில் உரிமை சோருபவர்கள் எவரும் இருப்பின் விலை மனுக்கோரும் இறுதித் திகதியில் பி.ப.3.00 மணிக்கு முன்னர் தமது உறுதிப்படுத்தப்பட்ட உரிமை கோரிக்கையினை முன்வைக்க வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் அவை தொடர்பாக எந்த நடவடிக்கையும் ஏற்கப்படமாட்டாது என்பதனையும் அறியத்தருகின்றோம்.					
மோட்டார் வாகனங்கள் ஒவ்வொன்றுக்கும் தனித்தனியான விலைமனு சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். இதற்காக மீள் செலுத்தப்படாத கேள்விப்பத்திரக் கட்டணம் நூறு(100/=) ரூபாவுடன் பின்வரும் அடிப்படையிலான வைப்புப் பணத்தினை செலுத்ததல் வேண்டும். இவ்விண்ணப்பப்பத்திரம் வழங்குதல் 2016, நவெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதியன்று மு.ப. 11.30 மணியுடன் நிறுத்தப்படும்.					
குறிப்பிட்ட 2016, நவெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 3.00 மணிக்கு பிரசன்னமான கேள்விமனு சமர்ப்பித்தவர்கள் முன்னிலையில் மேல் நீதிமன்ற பெறுகைக் குழுவினால் திற்க்கப்படும்.					

### உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

<b>கூட்டிணைப்பு பற்றிய பொதுஅறிவித்தல்</b>	<b>கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் பற்றிய பொதுஅறிவித்தல்</b>	<b>அறிவித்தல்</b>
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்:- <p><i>கம்பனியின் பெயர்<span> </span>: </i>முனாஸ்கோ எஸ்டேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <i>பதிவிலக்கம்<span> </span>: </i>பீவீ 115129 <i>கூட்டிணைப்புத் திகதி<span> </span>: </i>2016.07.20. <i>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்<span> </span>: </i>இல.78, ஹெவ்லொக் வீதி, சொழும்பு 05 சார்ட் பின்னஸ் சிஸ்ரம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p> <p>இல. 141/ஶ, வொக்ஷல் வீதி, சொழும்பு 2. 11-07</p>	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவிற்கேற்ப ( 8 ஆம் பிரிவிற்கு இணங்க ) 2016.06.22 ஆந் திகதியில் கம்பனி பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டது பற்றிய பொது அறிவித்தல் இத்தால் தரப்படுகிறது:- <p><i>கம்பனியின் முன்னைய பெயர்<span> </span>: </i>டோ செபிடல் இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>கம்பனியின் இல. <span> </span>: </i>பீவீ 87020 <i>முசவரி<span> </span>: </i> இல. 43, கிரசாரின் வீதி, கொழும்பு 07 <i>கம்பனியின் ப்திய பெயர்<span> </span>: </i>சரனைட் செபிடல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் சார்ட் பின்னஸ் சிஸ்ரம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p> <p>இல. 141/ஶ, வொக்ஷல் வீதி, கொழும்பு 2. 11-10</p>	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர்<span> </span>: </i>கோல்டன் செயர் ரெசிடன்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட் <i>பதிவிலக்கம்<span> </span>: </i>பீவீ 116252 <i>கூட்டிணைப்புத் திகதி<span> </span>: </i>2016. 09. 13 <i>பதிவு முசவரி<span> </span>: </i> இல. 35/1, மசிந்தாராம வீதி, எத்துல் கோட்டே, கோட்டே பணிப்பாளர்.</p> <p>11-86</p>
<b>கூட்டிணைப்பு பற்றிய பொதுஅறிவித்தல்</b>	<b>கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் பற்றிய பொதுஅறிவித்தல்</b>	<b>அறிவித்தல்</b>
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்:- <p><i>கம்பனியின் பெயர்<span> </span>: </i>லைம்ஸ்டோன் டிசைன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <i>பதிவிலக்கம்<span> </span>: </i>பீவீ 114229 <i>கூட்டிணைப்புத் திகதி<span> </span>: </i>2016.06.17 <i>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்<span> </span>: </i>இல. 141/ஶ, வொக்ஷல் வீதி, கொழும்பு 2. சார்ட் பின்னஸ் சிஸ்ரம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p> <p>இல. 141/ஶ, வொக்ஷல் வீதி, கொழும்பு 2. 11-08</p>	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவிற்கேற்ப ( 8 ஆம் பிரிவிற்கு இணங்க ) 2016.06.30 ஆந் திகதியில் கம்பனி பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டது பற்றிய பொது அறிவித்தல் இத்தால் தரப்படுகிறது:- <p><i>கம்பனியின் முன்னைய பெயர்<span> </span>: </i>பிஸ்வெட் பொக்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>கம்பனியின் இல. <span> </span>: </i>பீவீ 111629 <i>முசவரி<span> </span>: </i> இல. 66/20, போர்குன் ரெறஸ், கலல்கொட வீதி, தலவத்துகொட <i>கம்பனியின் ப்திய பெயர்<span> </span>: </i>ஸர்போர்ட் டெக்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் சார்ட் பின்னஸ் சிஸ்ரம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p> <p>இல. 141/ஶ, வொக்ஷல் வீதி, கொழும்பு 2. 11-11</p>	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர்<span> </span>: </i>கொமர்ஷல் கொனிடெக்ட்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட் <i>பதிவிலக்கம்<span> </span>: </i>பீவீ 77424 <i>கூட்டிணைப்புத் திகதி<span> </span>: </i>2011. 02. 25 <i>பதிவு முசவரி<span> </span>: </i> இல. 36/ஶ2, இடமண்டன் வீதி, கொழும்பு 06 பணிப்பாளர்.</p> <p>11-87</p>
<b>கூட்டிணைப்பு பற்றிய பொதுஅறிவித்தல்</b>	<b>அறிவித்தல்</b>	<b>அறிவித்தல்</b>
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்னஸ் சிஸ்ரம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	இல. 141/ஶ, வொக்ஷல் வீதி, கொழும்பு 2. 11-11	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் கீழே குறிப்பிடப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைத்தல் பற்றிய அறிவித்தல் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர்<span> </span>: </i>சிவிக் க்லோபல் சொலுசன்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட் <i>கம்பனியின் இலக்கம்<span> </span>: </i>பீவீ 116943 <i>பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள அலுவலக முசவரி<span> </span>: </i>இல. 08, டெவோன் அவனியூ, கொழும்பு 04 <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி<span> </span>: </i>2016. 10.04 சபையின் கட்டளைப் படி, பின்னஸ் சொலுஷன்ஸ் என்ட் செக்ரடரீஸ் (பிறைவேட் ) லிமிட்டட்.</p> <p>11- 121</p>
<b>கூட்டிணைப்பு பற்றிய பொதுஅறிவித்தல்</b>	<b>அறிவித்தல்</b>	<b>அறிவித்தல்</b>
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்:- <p><i>கம்பனியின் பெயர்<span> </span>: </i>முனாஸ்கொ செபிடல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <i>பதிவிலக்கம்<span> </span>: </i>பீவீ 115062 <i>கூட்டிணைப்புத் திகதி<span> </span>: </i>2016.07.15 <i>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்<span> </span>: </i>இல.78, ஹெவ்லொக் வீதி, சொழும்பு 05 சார்ட் பின்னஸ் சிஸ்ரம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p> <p>இல. 141/ஶ, வொக்ஷல் வீதி, கொழும்பு 2. 11-09</p>	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவிற்கமைய பின் வரும் கம்பனி பின்வரும் பெயர் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய தகவல்களுடன் கம்பனிப்பதிவாளர் திணைக்களத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர்<span> </span>: </i>கிரீன் ரிச் ப்ளான்டேஷன்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட் <i>கம்பனி இலக்கம்<span> </span>: </i>பீவீ 112571 <i>கம்பனிப் பதிவுலுவலகம்<span> </span>: </i>இல. B-34, கொமர்சியல், பண்டாரவளை நெலுஷாமல்ஷானி தீரசேசர, செயலாளர்.</p> <p>11- 21</p>	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் கீழே குறிப்பிடப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைத்தல் பற்றிய அறிவித்தல் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர்<span> </span>: </i>பிளெக்லொக் ஹொல்டிங்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட் <i>கம்பனியின் இலக்கம்<span> </span>: </i>பீவீ 117080</p>

<p><i>பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள அலுவலக முசுவரி</i><span> </span>: இல. 488/1, சுடுவலை வீதி, தலங்கம வடக்கு, பத்தரமுல்லை</p> <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி</i> <span> </span> : 2016. 10.10	
சபையின் கட்டளைப் படி, பின்னன் சொலுஷன்ஸ் எனட் செக்டரடீர்ஸ் (பிறைவேட் ) விமிட்டட்.	
11- 122	
<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <i>சம்பனியின் பெயர்</i> <span> </span> :எக்ஸா லங்கா சொலுசன்ஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டட் <i>பதிவிலக்கம்</i> <span> </span> :பீ வீ 116949 <i>கூட்டிணைப்புத் திசுதி</i> <span> </span> :2016.10.04 <i>பதிவு முசுவரி</i> <span> </span> : இல. 112/3, சென்ட் அந்தன்ஸ் வீதி, அன்னியசந்த வீதி, வெலிசறை, ராகமை இலபெரும் ஆர்ச்சிகே தோணா டி.ஹ்ரார சுபொதினி குணர்தன், சம்பனிச் செயலாளர்.	
11- 131	
<p><b>பொது அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல் <span> </span> :- <i>சம்பனியின் பெயர்</i> <span> </span> : சவசான் ஆயுர்வேத (பிறைவேட்) விமிட்டட் <i>முசுவரி</i> <span> </span> : இல.170/11௧, ஆடி அம்பலம வீதி, வெரெல்வவத்த, கிம்பலாப்பிட்டிய <i>பதிவு இல.</i> <span> </span> : பீவீ 117245 <p style="text-align: right;">ருவனி சாந்தி செந்தநாயக்க, செயலாளர்.</p>	
11- 150	
<p><b>பொது அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல் <span> </span> :- <i>சம்பனியின் பெயர்</i> <span> </span> : சீட டெக் இஞ்சினியரின் சர்விசஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டட் <i>முசுவரி</i> <span> </span> : இல.169/13, கங்கானி பார்க், மாதொல, அவின்ஸலாவெல்ல <i>பதிவு இல.</i> <span> </span> : பீவீ 112080 <p style="text-align: right;">துசித ருவன் விஜேவிக்கிரம குணசெகர, செயலாளர்.</p>	
11- 151	
<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பனியாக்கப்பட்டுள்ளது:- <i>சம்பனியின் பெயர்</i> <span> </span> : நேர்தன் புட் சம்பனி (பிறைவேட்) விமிட்டட் <i>பதிவிலக்கம்</i> <span> </span> : பீவீ 117334 <i>பதிவுத் திசுதி</i> <span> </span> : 2016, ஒற்றோபர் 18 <i>பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி</i> <span> </span> : கலைவாணி வீதி, கோண்டாவில் வடக்கு, கோண்டாவில் திருமதி எஸ். இராஜகுநேந்திரா, சட்டத்தரணி.	
இல. 34/1, நெல்சன் பிளேஸ், வெள்ளவத்தை, கொழும்பு 06. 11- 244	
<p><b>கம்பனியொன்றின் பெயர்மாற்றம் தொடர்பான பொது அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் நியதிகளின் பிரகாரம் , கீழே குறிப்பிட்டுள்ள சம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான அறிவித்தலை இத்தால் நாம் தருகின்றோம்:- <i>சம்பனியின் முன்னைய பெயர்</i> <span> </span> :டெட்ரோ பொலிட்டன் புரப்ப்படி ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டட் <i>சம்பனியின் இலக்கம்</i> <span> </span> :பிவீ 1483 <i>சம்பனியின் புதிய பெயர்</i> <span> </span> : டெட்ரோ பொலிட்டன் புரப்ப்படி ஹோல்டிங்ஸ் அன்ட் இன்ஸ்வெஸ்ட்மென்ட் (பிறைவேட்) விமிட்டட் <i>சம்பனியின் அலுவலகம்</i> :இல. 83, பிரேபுராக் பிளேஸ், கொழும்பு- 2 டெட்ரோ பொலிட்டன் புரப்ப்படி ஹோல்டிங்ஸ் அன்ட் இன்ஸ்வெஸ்ட்மென்ட் (பிறைவேட்) விமிட்டட், என்ற கம்பனிக்காகவும் அதன் சார்பிலும், பிடபிள்யூ கோப்பறேட் செக்டரட்டேரியல் ( பிறைவேட்) விமிட்டட், சம்பனிச் செயலாளர்கள்.	
2016.10.20 11- 264	
<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <i>சம்பனியின் பெயர்</i> <span> </span> : ஸ்பா எஸ்.எல். (பிறைவேட்) விமிட்டட் <i>பதிவு இலக்கம்</i> <span> </span> :பீவீ 116851 <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி</i> <span> </span> : 2016.09.30 <i>பதிவு முசுவரி</i> : இல. 380/3, ஹைவெலவ் வீதி, மாக்கும்புர, பன்னிப்பிட்டிய சபைக் கட்டளைப் பிரகாரம், கோப்பரேட் சர்விசஸ் ( பிறைவேட்) விமிட்டட், செயலாளர்கள்.	
11- 268	

## ஏல விற்பனைகள்

**மக்கள் வங்கி-மாதம்ப கிளை**
1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி எனும் அதிகாரத்தின் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல் **பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை** வடமேல் மாகாணம் , புத்தளம் மாவட்டம், சிலாபம் காணிப்பதிவசப் பிரிவிற்கு உட்பட்ட வடக்கு பிட்டிசுல் கோரளே யாகம்பற்று, மரக்கலகம கிராமத்தில் அமைந்துள்ள, வீஜேன- தலசுஹ யும்புரேவத்த என அழைக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் திரு. ஏ.ஜீ. எஸ். பி. பராக்கிரம அவர்களால் வரையப்பட்ட 1980 ஆம் ஆண்டு மாச்ச மாதம் 28 ஆந்திசுதியிட்டபட்ட 299 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 02 எனக் குறித்துரைக் கப்பட்ட காணித்துண்டு. காணியின் விஸ்தீரணம் :(0ஏ.0றா.7.43 பே.) அதிலுள்ள தோட்டங்கள், கட்டிடங்கள் உட்பட அனைத்தும் அடங்கலாகவும் சிலாபக் காணிப்பதிவசத்தில் **R 38/7 24 ஆம்** இலக்கத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

**அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-
*சம்பனியின் பெயர்* :எஸட் லெஷர் (பிறைவேட்) விமிட்டட்
*சம்பனியின் இலக்கம்* : பீவீ 116766
*கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி* : 2016.09.27
*பதிவு முசுவரி* : இல. 72/76ஏ, எதிரிசிங்க வீதி, மிரிஹான, நுசேசொடை
*சம்பனியின் பெயர்* :எஸட் டி.ரேடிங் (பிறைவேட்) விமிட்டட்
*சம்பனியின் இலக்கம்* :பீவீ 116760
*கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி* : 2016.09.27
*பதிவு முசுவரி* : இல. 72/76ஏ, எதிரிசிங்க வீதி, மிரிஹான, நுசேசொடை
ஆர்.சே.எல்.எஸ். கோப்பரேட் சர்விசஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டட், சம்பனிச் செயலாளர்கள்.

11- 277

<p><b>பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பு தொடர்பான பொது அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவிற்சுமைவான அறிவித்தல்:- <i>சம்பனியின் பெயர்</i> <span> </span> : வைஸ் எண்ட் செய்ப்ர் சொலுஷன்ஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டட் <i>சம்பனி இலக்கம்</i> <span> </span> : பீவீ 116616 <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி</i> <span> </span> : 2016. 09.22 <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி</i> <span> </span> : இல. 70,பெரேரா மாவத்தை, பெலவத்தை, பத்தரமுல்லை பின்னன்மேட் ( பிறைவேட்) விமிட்டட், செயலாளர்கள்.
இல.45, பிரேபுராக் ஸ்ட்ரீட், கொழும்பு 02, 2016.10.12 11- 318

<p><b>பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பு தொடர்பான பொது அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவிற்சுமைவான அறிவித்தல்:- <i>சம்பனியின் பெயர்</i> <span> </span> : ரிசி (லங்கா) ட்ரேடிங் (பிறைவேட்) விமிட்டட் <i>சம்பனியின் பதிவு இலக்கம்</i> <span> </span> : பீவீ 116982 <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி</i> <span> </span> : 2016. 10.05 <i>கம்பனியின் பதிவு முசுவரி</i> :இல. 149/5, 1/2, ஹெவ்லொக் வீதி, கொழும்பு 05 பின்னன்மேட் ( பிறைவேட்) விமிட்டட், செயலாளர்கள்.
இல.45, பிரேபுராக் ஸ்ட்ரீட், கொழும்பு 02, 2016.10.12 11- 319

<p><b>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</b></p> மேல் மாகாணம், கொழும்பு 14, சமகிபுர தொடர்மாடி, இல. ௧ீ/13, தற்பொழுது லண்டனைச் சேர்ந்த தர்சினி இராஜேந்திரன் அல்லது சுதிரவேல் ஆசிய நான், இல. 180A மேற்றன் ஹை வீதி, தென் வெம்பிள்டன் இலண்டன், (இல. 180 A, Merton High Street, South Wimbledon, London SW 191Ay) பிரசித்த நொத்தாரிசு என். இராசையா என்பவரால் 2015.03.05 ஆந் திசுதியிடப்பட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இலண்டன் , ௧ீ.ஆர் . ஓ. 2 ரீ கியு , ஹாத்தவே வீதி, குறோய்டன், சரே இல. 49, (49, Hathaway Road, Croydon, Surrey, CRO 2TQ, London (UK) ஐச் சேர்ந்த டி.லுக்கன் சுதிரவேல் என்பவருக்கு என்னால் வழங்கப்பட்ட மேற்படி அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்து இல்லாதொழித்துள்ளதாக சகல பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன். 2016, ஒற்றோபர் 11.
11- 70

<p><b>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</b></p> எம் .பீ .சிறிபால அவர்களினால் வலகமடுல்ல, அருப்பஸ்ஸ , இல. 21/7, இல் வதியும் ஆர்.கே. ஆரியசேன எனும் நான், 2013.05.02ஆம் திசுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இல. 6953 ஐக் கொண்ட விசேட அற்றோணித்தத்துவம் க்ஸ்ஸலிய வேடபமுல்சு , இல. 64/1 இல் வதியும் கே.கே. தோன சிசில் வஸன்தா ரன்ஜனி இற்கு வழங்கப்பட்ட விசேட தத்துவம் இன்றைய தினம் தொடக்கம் செல்வலுப் பெறும் வகையில் இரத்துச் செய்யப்படுகின்றதென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.
ரணசிங்க கங்கானமலாகே ஆரியசேன.
2016.10.18. 11- 123

<p><b>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</b></p> ருவன் ஹேவா பெட்டகே, அடையாள அட்டை இல. 641331163 V, இல. 607/3, முத்தெட்டுகொட வீதி, தலங்கம் வடக்கு, பத்தரமுல்லை ஆசிய நான், பொதுமக்களுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அறியத்தருவதாவது ஜினசேன ஹேவா பெட்டகே என்பவருக்கு அதிகாரம் வழங்கிய இலக்கம் 305ஐக் கொண்ட 2014, ஒற்றோபர் 11 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை 2016.09.27 ஆந் திசுதியிலிருந்து செல்விழந்துள்ளது எனவும் அன்றைய தினத்திலிருந்து ஜினசேன ஹேவா பெட்டகே என்பவரால் எனது சார்பாக மற்றும் எனது பெயரால் மேற்கொள்ளப்படும் எவ்வித கொடுக்கல் வாங்கலும் செல்லுபடியற்றது என அறிவிக்கப்படுகின்றது. ருவன் ஹேவா பெட்டகே.
2016.09.27. 11-125

<p><b>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</b></p> தெஹிவளை, ஸ்ரீ சரணங்கர வீதி, 19௩A என்ற இலக்கத்தில் வதியும் டாக்டர் மொஹம்மட் இப்பால் செடார் ஆசிய நான், வத்தளை எந்தேரமுல்லை ரோன் விலா காதன், 311/11A எனும் இலக்கத்தில் வதியும் மாஸ் சிகாபுடன் செசிற அவர்களுக்கு கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எம்.எஸ். ஸ்புரோல் அவர்களால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1996, மாச்ச 8 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 2056 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவத்தின் மூலம் எனது சட்டரீதியான அற்றோணித்தத்துவக்காரராக செயற்படும்படி நான் வழங்கிய நியமனத்தை இங்கு குறிப்பிட்ட தினத்திலிருந்து இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன் மற்றும் அழிக்கின்றேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.
டாக்டர் மொஹுமட் இப்பால்.
11- 145

<p><b>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</b></p> என்னால் , வரையறுக்கப்பட் ஐசுத் இன் வெஸ்ட் மன்ட் தனியார் நிறுவனத்தின் முகாமையாளரான ஜசுத் பிரேமலாப் பின்ன கொடவிதான (தே.அ-அ.இல.581140177V) அவர்களுக்கு 2015ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 2 ஆம் திசுதி சுளுத்தறை மாவட்டத்தில் ஸ்ரீ சோகிதராம ஒழுங்கை, நாகொடைய நிரந்தர வதிவிடமாகக் கொண்ட இலங்கைச் சனநாய சோசலிசக் குடியரசின் மதிப்பிற்குரிய சட்டத்தரணியான பிரியந்த தேவப்பிரிய ஹெட்டியாரச்சி அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு அவர் முன்னிலையில் என்னால் கையொப்பமிட்டு இல. 76/26A, சுனேத்ராதேவி ஒழுங்கை, கொஹுவளை, நுசேகொடைய நிரந்தர வதிவிடமாகக் கொண்டவர்களான வாசலவிகே குணவர்தன (தே.அ-அ.இல. 580861652V) மற்றும் சாந்திலால் அமரஸ் டெய்சிங்க் (தே.அ-அ.இல. 43181383V) ஆகியோர்களால் சாட்சிக்கு கையொப்பமிடப்பட்டதுமான இலக்கம் 8375 என்ற விசேட அற்றோணி அனுமதியை 2015 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 4 ஆம் திசுதி முதல் முழுவதும்சு இரத்துச் செய்து வெற்றிப் பதிவேடாக பிரகடனம் செய்தமையை இத்தால் சகலருக்கும் அறியத் தருகின்றேன். நியுமால் விஜயகுணவர்தன (தே. அ. அ. இல. 622500094V).
ஓவிடி.சு, வல்லாவிட், மதுகம. 11- 204

<p><b>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</b></p> கண்டி, டெ.எஸ். சேனநாயக்க வீதி, இல. 220, இல் வசிக்கும் துசித குமார வீரர்தன ஐயகுரிய (தே.அ-அ.இல. 670550125V) ஆசிய நான், பிரசித்தி பெற்ற நொத்தாரிசு புன்பதா பண்டார அபேசிங்கஹ அவர்களினூடாக எழுதி பதிவுசெய்யப்பட்ட 2013 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 18 ஆந் திசுதிய 464 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவப்பத்திரத்துடாக அதே செல்ஷிய, சரமட, இல. 145 எனும் முசுவரியில் வசிக்கும் அதிகாரி முதியன்சேலாகே காமினி அதிகாரி என்பவருக்கு அங்க்கார அதிகாரத்தைக் கொடுத்த விசேட அற்றோணிப்பத்திரத்தை இன்று முதல் செல்லுபடியற்றதாகிக்கி் கொள்கிறேன் மற்றும் அதிகாரி முதியன்சேலாகே காமினி அதிகாரி என்பவரால் மேற்கொள்ளப்படும் கொடுக்கல வாங்க்ல்களுக்கு கண்டி, டெ.எஸ். சேனநாயக்க வீதி, இல. 220 இல் வசிக்கும் துசித குமார வீரர்தன ஐயகுரிய (தே-அ-அ.இல. 670550125 V) ஆசிய நான் பொறுப்புக்கூற மாட்டேன் என்பதையும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் தெரியப்படுத்துகின்றேன்.
துசித குமார வீரர்தன ஐயகுரிய
2016.10.18. 11- 229

<p><b>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</b></p> கண்டி, டெ.எஸ். சேனநாயக்க வீதி, இல. 220, இல் வசிக்கும் துசித குமார வீரர்தன ஐயகுரிய (தே.அ-அ.இல. 670550125V) ஆசிய நான், பிரசித்தி பெற்ற நொத்தாரிசு எ.எம். கங்காநாத அவர்களினூடாக எழுதி பதிவுசெய்யப்பட்ட 2014 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 06 ஆந் திசுதிய 14596 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவப்பத்திரத்துடாக அதே செல்ஷிய, சரமட, இல. 145 எனும் முசுவரியில் வசிக்கும் அதிகாரி முதியன்சேலாகே காமினி அதிகாரி என்பவருக்கு அங்க்கார அதிகாரத்தைக் கொடுத்த விசேட அற்றோணிப்பத்திரத்தை இன்று முதல் செல்லுபடியற்ற தூக்கிக் கொள்கிறேன் மற்றும் அதிகாரி முதியன்சேலாகே காமினி அதிகாரி என்பவரால் மேற்கொள்ளப்படும் கொடுக்கல் வாங்க்ல்களுக்கு கண்டி, டெ.எஸ். சேனநாயக்க வீதி, இல. 220 இல் வசிக்கும் துசித குமார வீரர்தன ஐயகுரிய (தே-அ-அ.இல. 670550125 V) ஆசிய நான் பொறுப்புக்கூற மாட்டேன் என்பதையும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் தெரியப்படுத்துகின்றேன்.
துசித குமார வீரர்தன ஐயகுரிய.
2016.10.18. 11- 230

<p><b>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</b></p> இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சப்ரசமுல மாகாணத்தில் கேகாலை மாவட்டத்தில் கேகாலை, ஓலகம 121/45 இல் வதியும் ஹெனரத் பியதில்ஸ கே ஸ்ரீயானி ஐயகொடி (தேசிய அடையாள அட்டை இல. 715330270V) ஆசிய அற்றோணித் தத்துவதாரரான என்னால் 2012.12.30 அன்று கேகாலை சட்டத்தரணி மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. ஐ. ஏ. மெல்சம் மச்சாபேவினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1223 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவத்தினால் கேகாலை, பிட்டிஹும, எக்கிரியாகல வீதியில் வதியும் மெதிவ்லாகே அதுல சேனாதிலச ஆசியவர் எனது அற்றோணி உரித்தாரராக நியமிக்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்தவம் இல்லாதொழிக்கப்பட்டு வலுவிழக்கச் செய்யப்பட்டு இரத்துச் செய்யப்படுவதாகவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொதுமக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். மேலும் மேற்படி மெதிவ்லாகே அதுல சேனாதிலசு என்பவரால் இது முந்திகொண்டு எனது அற்றோணி உரித்தாரராக மேற்கொள்ளப்படும் எந்த்வொரு கொடுக்கல் வாங்க்ல்களுக்கும் அல்லது செயலுக்கும் நான் பொறுப்பாக இருக்க மாட்டேன் எனவும் மேலும் தெரிவித்துக்கொள்கின்றேன்.
ஹெனரத் பியதில்ஸகே ஸ்ரீயானி ஐயக்கொடி, அற்றோணித்தத்துவதாரர்.
11- 243

<p><b>கொள்வனவு செய்யும் முறை.</b>- ஏல விற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர் விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாக முழுமையாக செலுத்த வேண்டும்.:-</p> <ol style="list-style-type: none"><li>கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து வீதம்);</li> <li>உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்பட வேண்டிய விற்பனை வரி- விற்பனை விலையில் 1% (ஒரு சதவீதம்);</li> <li>விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5<span> </span>%/ (இரண்டரை வீதம்);</li> <li>எழுதுவிணைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறியோர் கட்டணமாக 500 ரூபா<span> </span>;</li> <li>விற்பனைச் செலவும் வேறு கட்டணமும் இருப்பின் அப்படும்<span> </span>;</li> <li>விற்பனைச் சான்றிதழுக்கான முத்திரை வரி.</li></ol> <p>கொள்முதல் விலையில் மீதி 90% ( தொண்ணூறு வீதம்) விற்பனைக்குப் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் நாத்தாண்டிய, மாறவில் வீதி, இல. 79, 01 ஆம் மாடி,</p>
--



63,000,000) கட்டணத்திற்கு (Average Weighted Prime Lending Rate +2.5 % (floor rate of 9%) மேலும் இரண்டு சோடியே இருபத்தி எட்டு இலட்சம் ரூபா (ரூபா 22,800, 000) கட்டணத்திற்கு ( Average Weighted Prime Lending Rate +2.5%) (floor rate of 9.5%) வருடத்யாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு, பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏவதாரரான ஐ.டபிள்யூ.ஐயுகூரிய என்பவர்கள் மூலமாக 2016.11.21 ஆந் திகதி மு.ப.11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

#### அட்டவணை

1. வடமத்திய மாகாணம், பொலன்னறுவை மாவட்டம், ஹிருகரக்கொடை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் சிங்கள பத்துவையில் கிரிதலே துவன பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் ஹட்டமுனே இல. 71 கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஹட்டமுனே கிராமத்தில் அமைந்த “ஹிங்குரக்கொடை முக்கலான” காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் ஐ. எச். எம். எஸ். ஜே.பீ. ஹெரத்த பமுனுசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, செத்தெம்பர் 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 127 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு :F.C. P. PO 156 இன் லொட் 10 ; கிழக்கு :F.C. P. PO 156 இன் லொட் 107 மற்றும் லொட் 108 ; தெற்கு : F.C. P. PO 156 இன் லொட் 108 மற்றும் லொட் 66 மற்றும் ; மேற்கு: F.C. P. PO 156 இன் லொட் 106 மற்றும் லொட் 105 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினொரு ஏக்கர் ஒரு றூட் ஆறு பேர்ச் (11ஏ. 1றா. 6பே.) (4.5678 ஹெக்டேயர்கள்) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 127 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக பரிமாணம்/பக்கம் A 32/218 (வேறு விபரப் பக்கம்) இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீன் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட ஹட்டமுனே கிராமத்தில் அமைந்த “ஹிங்குரக்கொடை முக்கலான” காணிக்கு நில அளவை யாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1946, திசெம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. R 1721 (F.C.P. PO 156)எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 68 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : ஆறு மற்றும் பிரிக்கப்பட்ட காணி ; கிழக்கு : அதே வரைபடத்தின் லொட் 108 ; தெற்கு : ஆறு மற்றும் பிரிக்கப்பட்ட காணி மற்றும் லொட் 108 மற்றும் ; மேற்கு : அதே வரைபடத்தின் லொட் 106, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினொரு ஏக்கர் ஒரு றூட் ஆறு பேர்ச் (11ஏ. 1றா. 6பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. R 1721 (F.C.P. PO 156) எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக பொலன்னறுவை காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் G 4/83 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 2228, 1624, 3071 மற்றும் 474 இன் மீது பிணையாக ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ளது)

2. வடமத்திய மாகாணம், பொலன்னறுவை மாவட்டம், ஹிங்குரக்கொடை 2 வது மைல் சல், நிரோஷன அரிசி ஆலை வளவுகளில் மற்றும் அதன் மீது வைக்கக்கூடிய அல்லது வேறு எந்தவொரு இடத்திற்கோ அல்லது இடங்களுக்கோ எடுத்துச் சென்ற வைக்கக்கூடிய, சளஞ்சியப்படுத்தி வைக்கக்கூடிய அல்லது நிறுவக்கூடிய இங்கு கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட அனைத்தும் மற்றும் ஒற்றை அசையும் இயந்திரக் கூடங்கள் இயந்திராதிகள் மற்றும் உபசரணங்கள்.

<i>Machine</i>	<i>Model</i>	<i>Serial No.</i>
1. Color Sorting Machine	65 xm-189	C 20120118
2. Elevators (15)		
3. Stocking and Soaking Tank		
4. Dryer		
5. Paddy Separator (Type 01)		
6. Boiling Tank		
7. Rice Stock Tank (Type 01)		
8. Weight Machine (2)		
9. Destoner (2)		
10. Rice Huller	MLGT 25A	0322
11. Rice Polisher (Type 01) (2)	N 120	
12. Rice Polisher (Type 2)	CM 16	202010
13. Dust Fan		
14. Rice Separator (Type 02)	MGCZ 100	111
15. Grader	MMJP - 80X3	07050221

- Destoner and Separator
- Rice Stock Tank (Type 02) (3)
- Boiler

# பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்

2016 இன் இல. 1114 எம்ஓடி/டி.ஈஎப்/02/01/ஏ-ஆர்எப்/சீஒஎன்எப்/மேஜர் ஜெனரல்/02. **இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை** அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட பதவி நிரந்தரமாகுதல் கீழ்க்காணும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர்களை, அவ் உத்தியோ கத்தர்களின் பெயருக்கு எதிரே காட்டப்பட்ட திகதியிலிருந்து மேஜர் ஜெனரல் பதவியில் நிரந்தரமாகுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட் ளுள்ளது:-

(அ) 2012 ஒற்றோபர் மாதம் 16 ஆந் திகதியிலிருந்து :

பிரிகேடியர் (த்ற்காலிக மேஜர் ஜெனரல்) நன் எதிரி உபேந்திர மசேஷ் மெசிலியன் வீரதுங்க சேனாநாயக்க, ஆர்ட்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎன்சீ.

(ஆ) 2014, யூன் மாதம் 21 ஆந் திகதியிலிருந்து :

பிரிகேடியர் (த்ற்காலிக மேஜர் ஜெனரல்) கிரிப்பிட்டிகே ரேணுக் பத்மபிரிய ரொவெல், ஆர்ட்பீ, யுஎஸ்பீ, என்டெய், பீஎன்சீ.

(இ) 2014, ஒற்றோபர் மாதம் 9 ஆந் திகதியிலிருந்து :

(1) பிரிகேடியர் (த்ற்காலிக மேஜர் ஜெனரல்) அசும்பொடி பியல் த சொய்சா விக்சிரமரதன், ஆர்ட்பீ, என்டெய், பீஎன்சீ.

(2) பிரிகேடியர் (த்ற்காலிக மேஜர் ஜெனரல்) அஜித் காரியசுவன, யுஎஸ்பீ, என்டீசீ.

(ஈ) 2014, மாச்சு மாதம் 5 ஆந் திகதியிலிருந்து :

(1) பிரிகேடியர் (த்ற்காலிக மேஜர் ஜெனரல்) பிரியந்த விஜய பண்டார ஜயசுந்தர, யுஎஸ்பீ, என்டீசீ, பீஎன்சீ, ஐஜீ.

(2) பிரிகேடியர் (த்ற்காலிக மேஜர் ஜெனரல்) அசும்பொடி சேனசு த சொய்சா விக்சிரமரதன், யுஎஸ்பீ, என்டீசீ, பீஎன்சீ, ஐஜீ

(ஈட்டு முறி இல. SBP/MM/ 110/2015/05 இன் இயந்திராதிகள் ஈட்டின் மீது பிணையாக ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ளது.)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

11-281/2

#### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 மற்றும் 19 ஆம் இலக்கங்களினால் திருத்தப்பட்டவாரான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல் லக் ஸ்பைசீஸ் புரொடக்ட்ஸ் ( பிறைவேட்) லிமிட்டட், கணக்கு இல. 0182 1000 0174

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2016.08.25 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமையாக 2016.10.21 ஆம் திகதிய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2016.10.12 ஆந் திகதிய திவயின( Divaina), ஐலன்ட்(Island), தினக் குரல் ( Thinnakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சுருக்கினனக்க நிறுவவை முதலான குறிப்பிட் ஊத்து சோடியே ஊழ்ப்து நான்கு இலட்சத்து இருபத்தி முவாயிரத்து எழுநூற்று இருபத்தி ஒரு ரூபா எழுபத்தி ஆறு சதம் (ரூபா 5,54,23,721.76) 2016, யூலை 13 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைக் செலுத்தத் தீர்ந்தும் திகதி வரை வருடாந்தம் ஊத்து தசம் ஏழு ஊத்து (5.75%) குறைந்த பட்ச வட்டவு வித்ததின் கீழ் லண்டன் இன்ட் பேங்கினால் வழங்கப்படும் 03 மாதங்களுக்கு மேலான ஆண்டொன்றிற்கு நான்கு தசம் ஊத்து சைபர் வீதம் (4.50%) இரண்டு சோடியே நாற்பத்தி ஊத்து இலட்சத்து ஊம்பதினாயிரத்து ஊந்நூற்று ஊப்பது ரூபா (ரூ. 2,45,50,550)மேலும் ஒரு சோடியே முப்பத்தி ஊந்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 1,35,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஒரு வீதம் (11%) மேலும் ஒரு சோடியே நாற்பத்தி ஒரு இலட்சத்து பதினான்காயிரத்து தொளாயிரத்து எண்பத்தி நான்கு ரூபா அறுபத்தி ஊந்து சதம் (ரூபா 1,41,14,984.65) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினொரு வீதம் (11%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டியைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏவதாரர்களான ஐ.டபிள்யூ.ஐயுகூரிய என்பவர் மூலமாக 2016.12.01ஆந் திகதி மு.ப.11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

#### அட்டவணை

தென் மாகாணம்,காலிமாவட்டம்,ஹபராதுவை பிரதேச சபைஎல்லைகளுக்குள் ஹபராதுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தல்பெ பத்துவையின் தித்தகாலல் 166B கிராம அலுவலர் பிரிவின் தித்தகால்வையின் அமைந்த “சல்கொட முக்கலான” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே.ஜீ. வணிகரதன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012, ஓசத்து 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1285 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு : கூறப்பட்ட P P 8626 எனும் வரைபடத்தில் கூறப்பட்ட 25530 எனும் அரச காணி; கிழக்கு: T P 198062 எனும் காணி; தெற்கு: T P 155684 எனும் காணி மற்றும் ; மேற்கு : கூறப்பட்ட P P 8626 எனும் வரைபடத்தில் T P 253354, T P 243650 மற்றும் 25529 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து ஏக்கர்கள் மற்றும் முப்பத்தி முன்று தசம் ஒன்பது சைபர் பேர்ச். (10ஏ. 0றா. 33.90பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 1285 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக காலி காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் T6/138 இல் பதிவு செய் ய்ப்பட்டுள்ளது.

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட லொட் A மீன் அளவீடு செய்யப்பட்டதாகும்.

மேற் கூறப்பட்ட தித்தகால்வையில் அமைந்த “சல்கொட முக்கலான” என் றழைக்கப்படும் காணிக்கு நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1910, யூன் 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 269919 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணிக்கப்பட்ட காணித் துண்டின் எல்லைகளாவன- வடக்கு : கூறப்பட்ட PP 8626 எனும் வரைபடத்தில் கூறப்பட்ட 25530 எனும் அரச காணி; கிழக்கு: T P 198062 எனும் காணி; தெற்கு: T P 155684 எனும் காணி மற்றும் மேற்கு: கூறப்பட்ட P P 8626 எனும் வரைபடத்தில் T P 253354, T P 243650 மற்றும் 25529 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து ஏக்கர்கள் ஒரு றூட் மற்றும் எட்டு பேர்ச். (10ஏ. 1றா. 8பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 269919 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக காலி காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் T6/126 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், ஹபராதுவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் ஹபராதுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தல்பெ பத்துவையின் மத்திய -கட்டாலுவை 164/B கிராம அலுவலர் பிரிவின் கட்டாலுவையில் அமைந்த “குடாலுகொட செயலைய” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில

அளவையாளர் கே.ஜீ. வணிகரதன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011, ஓசத்து 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1179 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1B எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : அதே காணியின் லொட் 1A ; கிழக்கு: வாவுலுசாஹா கும்புர; தெற்கு : லொட் 2 மற்றும் ; மேற்கு: பெத்தெதெனிய உடுமுல்ல மற்றும் அதே காணியின் லொட் 1C வீதி ஆகிய இ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் நான்கு ஏக்கர் இரண்டு றூட் மற்றும் பத்து தசம் ஆறு ஒன்று பேர்ச்.(4ஏ. 2றா. 10.61பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 1179 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக காலி காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் S 54/7 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

லொட் 1B வழி மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடன் கீழ் வறுமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற் கூறப்பட்ட கட்டாலுவையில் அமைந்த “ குடாலுகொட செயலைய” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு கூறப்பட்ட இல. 1179 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1C எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன -வடக்கு : அதே காணியின் லொட் 1A ; கிழக்கு: அதே காணியின் லொட் 1B;தெற்கு : அதே காணியின் லொட் 1B மற்றும் ; மேற்கு : பெத்தெனிய உடுமுல்ல மற்றும் பிரதான வீதி முதலான வீதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின்முன்று தசம் நான்கு எட்டு பேர்ச்,(0றா. 0றா. 13.48பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 1179 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக காலி காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் S 54/8 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

11-282/5

#### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாரான இலங்கை வங்கிக் கட்டணச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம் பிரிவின் கீழ் வெளியிடப்படும் விற்பனை அறிவித்தல்

நிரந்தர மேலதிகப் பற்று இலக்கம்: 75368589

இல.834, மிலேனியம் சிற்றி, அத்துருகிரிய தற்சமயம், இல. 38, சம்பத் உயன, பல்வேசலே,கண்டி என்னும் முசுவரிணைச் சேர்ந்த திருமதி ஆர்ச்சிலாகே நிஷாந்தி இந்நிராணி வீரசோன் ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்தக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2016.10.07ஆம் திகதிய 1988 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2016.09.27ஆந் திகதிய செவ்வாய்க்கிழமை யும்லி நியூஸ் , தினசரன், தினமின ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சுருக்கமைய நிறுவவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிபிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26இன் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்கள்மையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமனையையும் இல. 50/8, விஹரா மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முசுவரிணைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் T&H ஏல நிறுவனத்தின் ஏவதாரர் திரு. துசித்த சுருணாரதன் அவர்கள் 2016.12.02ஆம் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

#### அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், பாத்ததும்பர சோரளை உட்சம்பஹா சோரளையில் குண்டசாலை தெற்கு, 692 ஆம் இலக்க கிராம அலுவலர் பிரிவில் குண்டசாலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் குண்டசாலை பிரதேச சபை எல்லைகளுள் குண்டசாலையில் அமைந்த “கொவிலவலத்த” என அழைக்கப்படும் காணி நில அளவையாளர் நாயசம் சார்பில் கண்டிப் பிரிவு நில அளவை அதிகரிச்சகர் ஏ. எம். குணரதன் அதிகாரமளித்த 1991, நவம்பர் 16 ஆந் திகதியிட் வரைபட இல. 3837 இல் விபரித்த துண்டு 55 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : துண்டுகள் 48 மற்றும் 56 உம் ; கிழக்கு : துண்டுகள் இல. 56 மற்றும் 57 உம் ;தெற்கு : துண்டுகள் 57 மற்றும் 54 உம் ; மேற்கு : துண்டுகள் 54 மற்றும் 58 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 3837 இன் படி சைபர் தசம் சைபர் ஊத்து இரண்டு ஹெக்டயர்கள் (ஹெக்டயர் 0.052) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது கண்டி காணிப்பதிவசத்தில் D 61/44 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

அத்துடன் மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 3837 இல் அடையாளமிட்டு ஒதுக்கிய பாதை மீதான வழி உரிமையும் ஆகும்.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை கட்டளைப்படி, (திருமதி) டபிள்யூ. கே. எல். பீ. என் .சமந்தி, சிரேஷ்ட முசாயமாளர்.

இலங்கை வங்கி, சுதந்திர சதுக்கக் கிளை.

11-338

# பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்

2016 இன் இல. 1115 எம்ஓடி/டி.ஈஎப்/02/01/ஏ-ஆர்எப்/சீஒஎன்எப்/மேஜர் ஜெனரல்/02. **இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை** அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட் பட்ட பதவி நிரந்தரமாகுதல் கீழ்க்காணும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர்களை, 2013, மே மாதம் 24ஆந் திகதியிலிருந்து மேஜர் ஜெனரல் பதவியில் நிரந்தரமாகுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட் ளுள்ளது:-

1. பிரிகேடியர் (த்ற்காலிக மேஜர் ஜெனரல்) குருபு மேஜர் ஜெனரல்) குருபு ஆர்ச்சிகே தம்மிக்க அமல் சுருணாசேக்சர, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பீ, பீஎன்சீ.

2. பிரிகேடியர் (த்ற்காலிக மேஜர் ஜெனரல்) பம்பரெந்தகே அருணந்திக்க பெரேரா, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பீ, என்டெய், பீஎன்சீ.

3. பிரிகேடியர் (த்ற்காலிக மேஜர் ஜெனரல்) பிரசன்ன பிரமேசந்திர த சில்வா, டப்ட்ப்வீ, ஆர்ட்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎன்சீ

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

கோடபடய ராஜபக்ஷ, ஆர்ட்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎன்சீ, செயலாளர், பாதுகாப்பு மற்றும் நசர அபிவிருத்தி அமைச்சு.

பாதுகாப்பு மற்றும் நசர அபிவிருத்தி அமைச்சு, சொழும்பு, 2013, யூன் 28. 11-352





**இளைப்பாறுதல்**

கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட உத்தியோகத்தரகு இளைப்பாறுதல் 1998, ஒற்றோபர் மாதம் 31 ஆந் திகதி தொடக்கம் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

தற்காலிக கர்ணல் வர்ணகுலசூரிய மரியன் ஜயலி இக்ளையன் பெர்ணாண்டோ, பட்டப்வீ, ஆர்ட்ப்வீ, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பீ (உ/50815)

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2016, பெப்புருவரி 03. 11-155/2

எம்ஓஉ/உஈஎப்/02/01/ஆர்ஈர்/1015.

**இலங்கை தரைப்படை - நிரந்தரப் படை**

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் பதவியிற்க்கல் மற்றும் இளைப்பாறுதல் பெயரில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசினால் பிரசுரிக்கப்பட்ட வர்த்தமானியை இரத்துச்செய்தல்

1998 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1060 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட பின்வரும் அலுவலரின் பதவியிற்க்கல் மற்றும் இளைப்பாறுதலிற்கு உரிய தான 1998ஆம் ஆண்டின் 672 ஆம் இல. (டி-ஆர்எப்/ 21/ஆர்ஈர்/1528) கொண்ட வர்த்தமாளி அறிவித்தல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்படுகின்றது:-

தற்காலிக கர்ணல் வர்ணகுலசூரிய மரியன் ஜயலி இக்ளையன் பெர்ணாண்டோ, பட்டப்வீ, ஆர்ட்ப்வீ, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பீ (உ/50815) அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2016, பெப்புருவரி 03. 11-155/1

2016 இன் இல. 1123

எம்ஓஉ/உஈஎப்/02/01/ஏ-ஆர்எப்/சீஓஎன்எப்/லெப்டினன்ட் கர்ணல்/17.

**இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை**

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி

நிரந்தரமாக்குதல்

கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள், அவ் உத்தியோகத்தர்களின் பெயருக்கு எதிரே காட்டப்பட்ட திகதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கர்ணல் பதவியில் நிரந்தரமாக்குதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) ஹேவாவசம் அலெக்சாந்தர் பாலித்த பத்ம குமார ஹேவாவசம், இல.இபொசேபமி (உ/ 61458) 2006.12.12
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) வன்னிநாயக்க முதியன்சேலாகே உபதிஸ்ஸ ஹுாலுசுல்ல, இல.இமப்பி (உ/63389) 2007.06.08
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) துஷான் சமிந்த லௌடட் சுனௌபொல, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, கெபமி (உ/61515) 2007.07.14
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) ஹேரத் முதியன்சேலாகே வசந்த ஹேரத், இல.இமப்பி (உ/63393) 2007.09.19
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) கெரவல முல்லகே சாந்த குமார, பொசேபமி (உ/61881) 2007.11.14
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) சஞ்சய அமிந்த பதிரண, ஆர்எஸ்பீ, இல.மிஇபொப்பி (உ/61873) 2007.11.14
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) தொன் கபில சரத் குமார தொலகே, பீஎஸ்சீ, இல.பொப்பி (உ/61731) 2008.01.09
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) கன்னங்கர கோறலலாகே மங்கல கன்னங்கர, இல.இமப்பி (உ/63396) 2008.04.03
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) சுதத் தேசப்பிரிய உதயசேன, ஆர்எஸ்பீ, இல.காப்பி (உ/62112) 2008.09.07
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) தொன் சமல் சஞ்சய, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, ஐஜீ, இல.பீப்பி (உ/61664) 2008.09.07
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) வனசிங்ஹ முதியன்சேலாகே சாகர சமிந்த குமார வனசிங்ஹ, ஆர்எஸ்பீ, இகாப்பி (உ/ 61682) 2008.09.07
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) கீசியனகே உபுல் சிறிருவன் த சில்வா குணவர்தன, இல.இயுகப்பி (உ/61687) 2008.09.07
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) வலிகந்தர முதியன்சேலாகே ஹசிக் எரந்த ரத்தநாயக்க, டப்ட்ப்வீ, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, கெபமி (உ/61692) 2008.09.07
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) அத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே சம்பக்க அத்தநாயக்க, இல.இமப்பி (உ/61848) 2008.09.19.
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) டன்ஸ்ரன் ரொஷான் நலின் ஹெட்டி-ஆரச்சி, ஆர்ட்ப்பீ, கபமி (உ/62168) 2008.11.03
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) தெலகே அநுர பரீஸ், இல.மிஇபொப்பி (உ/62187) 2008.11.03
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) முல்லேரியாவகே சந்திரிக்க சமன் குலதிலக்க சேனாரத்தன, ஆர்எஸ்பீ, இல.காப்பி (உ/ 62199) 2008.11.03
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) கங்கானிகே கீர்த்தி சரத் பெரக்கும், ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இகாப்பி (உ/62185) 2008.11.03
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) தொடங்கொட கங்கானம்கே சுமித்த சஞ்சீவ தொடங்கொட, ஆர்எஸ்பீ, இல.இமப்பி (உ/ 62162) 2008.11.03
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) ஜயசிங்ஹகே லலித் குசித்த குமார ஹேவா, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இல.காப்பி (உ/61834) 2008.12.07
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) சிறிசேன ஆரச்சிகே நலிந்த ஜசுத் ஆரியசேன, இல.மிஇபொப்பி (உ/62083) 2009.01.02

**குறிப்பு.-** மேற்குறிப்பிடப்பட்ட “சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்” தலைப்பின்கீழான மிகுதி அறிவித்தல்களுக்கு தயவுசெய்து 2016.11.04 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்.

## அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

**குறிப்பு.-** மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தலைப்பின்கீழான அறிவித்தல்களுக்கு தயவுசெய்து 2016.11.04 ஆந் திகதிய பகுதி I :தொகுதி (I) அரசாங்க வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்.

## அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

**குறிப்பு.-** மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தலைப்பின்கீழான அறிவித்தல்களுக்கு தயவுசெய்து 2016.11.04 ஆந் திகதிய பகுதி I :தொகுதி (I) அரசாங்க வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்.

<p>வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை ஐக்கிய செய்திப் பத்திரிகை சம்பவியினால் அச்சிட்டு விநியோகிக்கப்பட்டது. www.documents.gov.lk</p>
--

<p>22. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) தொன் உதய நயனப்பிரிய சேரசிங்ஹ, ஆர்எஸ்பீ, கபமி (உ/62099) 2009.01.02</p> <p>23. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) கலுபஹன ரிரல் பிரசன்ன த சில்வா, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, இல.காப்பி (உ/62003) 2009.04.29</p> <p>24. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) ரணசிங்ஹ ஆரச்சிகே கீத்க்க அசங்க ரணசிங்ஹ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, விசாப்பி (உ/62007) 2009.04.29</p> <p>25. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) பாலசூரிய பண்டித்த செதர காலிந்த பாலசூரிய, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, இகாப்பி (உ/62013) 2009.04.29</p> <p>26. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) பப்ட்டவிலகே நிஷாந்த சுரேந்திர ஜூட் பிரணாந்து, விசாப்பி (உ/62048) 2009.04.29</p> <p>27. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) கங்கானம் ஆரச்சிகே தொன் சிசிற குமார தர்மசேன, இல.கபமி (உ/61952) 2009.04.29</p> <p>28. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) விஜித் மகேஷ் நந்தன ஹெட்டி-ஆரச்சி, ஆர்எஸ்பீ, கொப்பி (உ/61944) 2009.08.26</p> <p>29. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) அனத்தார ஹேவாகே அருண திப்தி ஆரியசேன, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, இகாப்பி (உ/ 62343) 2009.08.26</p> <p>30. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) ரதன்பபுலி வசந்த குமார ஹேவகே, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இல. சிப்பி (உ/62345) 2009.08.26</p> <p>31. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) நாசுஹவத்த ஆரச்சிகே மொஹான் பிரசன்ன நாசுஹவத்த, ஆர்எஸ்பீ, இல.பீப்பி (உ/62337) 2009.08.26</p> <p>32. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) பிரதாப சாயக்காரகே சுபானி சஞ்சீவ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, விசாப்பி (உ/62346) 2009.08.26</p> <p>33. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) தேசிக்ங் லச் உதார த தாப்ரு, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, இல.காப்பி (உ/62350) 2009.08.26</p> <p>34. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) மெதகொட ஜயசிங்ஹலாகே ரொஹான் சுரேந்திர மெதகொட, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, ஐஜீ, இல.பீப்பி (உ/ 62351) 2009.08.26</p> <p>35. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) மஹிந்துகுலசூரிய நிலங்க பிரணவகே, ஆர்எஸ்பீ, கபமி (உ/62353) 26.08.2009</p> <p>36. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) ஹபரசுமுலகே தொன் லலித் சுரேந்திர பெரேரா, ஆர்எஸ்பீ, கொப்பி (உ/62355) 2009.08.26</p> <p>37. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) சுமித்திர தொன் பிரபாத் சமிந்த ஆரச்சிகே, இல.பொப்பி (உ/62362) 2009.08.26</p> <p>38. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) மதுரப்பெரும ஆரச்சிகே சமந்த ஜயர்தன, ஆர்எஸ்பீ, பொசேபமி (உ/ 62366) 2009.08.26</p> <p>39. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) ஹொரண பதிரணகே இந்திக்க பெரேரா, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, கபமி (உ/62369) 2009.08.26</p> <p>40. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) ஹபராதுவ லியனகே சாமிந்த லியனகே, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, விசாப்பி (உ/62367) 2009.08.26</p> <p>41. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) வீசின் முதியன்சேலாகே சுஜீவ ந்ரோஷான் அனுகொட, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, கபமி (உ/62374) 2009.08.26</p> <p>42. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) ரஜஸ் கங்கானம்கே பிரசன்ன புஷ்பகுமார, ஆர்எஸ்பீ, இல.இமப்பி (உ/62523) 2009.08.30</p> <p>43. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) பாட்டக்க ராலலாகே பந்தல அபயர்தன பண்டார, ஆர்எஸ்பீ, இல.காப்பி (உ/62493) 2009.11.17</p> <p>44. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) குலசேக்கர முதியன்சேலாகே நதக் குலசேக்கர, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, கெபமி (உ/ 62509) 2009.11.17</p> <p>45. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) சாமிந்த சிறிசேன திப்பொட்டுகே, இல. சிப்பி (உ/62527) 2009.11.17</p> <p>46. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) வர்ணகுலசூரிய பட்டபெந்திகே வருண கிரிஷாந்த பெரேரா, எல்எஸ்சீ, இல.மிஇபொப்பி (உ/ 62518) 2009.11.17</p> <p>45. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) நெத்தசிங்ஹ ஆரச்சிலாகே பிரதீப் குமார நெத்தசிங்ஹ, ஆர்எஸ்பீ, கபமி (உ/62142) 2009.12.09</p> <p>46. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) குணமுனி பத்ம பிரியங்க குலதிலக்க, இகாப்பி (உ/62143) 2009.12.09</p> <p>47. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) மதுரசிங்ஹ முதியன்சேலாகே விமலசுரேந்திர, இல.சிப்பி (உ/62116) 2009.12.09</p> <p>68. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) தொன் சந்திக்க மசுதந்தில, பீஎஸ்சீ, இட்ப்பி (உ/63196) 2010.01.22</p> <p>69. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) சமிந்த அர்ஜுன பண்டார தென்னக்கோன் , ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, ஐஜீ, இல.பீப்பி (உ/ 62702) 2010.02.10</p> <p>70. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) அருண சமரசிங்ஹ, இல.சிப்பி (உ/62140) 2010.02.10</p> <p>71. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) போயசும ரால்லாகே ஆனந்த ஜயர்தன, இல.இயுகப்பி (உ/62708) 2010.02.10</p> <p>72. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) வீரஹென்னதிகே ஷிஹான் விகும் பிரணாந்து, ஐஜீ, இல.பீப்பி (உ/62212) 2010.02.10</p> <p>73. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) கலுவனகே வீஜயநாத்த ஜயவீர, பீஎஸ்சீ, இகாப்பி (உ/62214) 2010.02.10</p> <p>74. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) மெதிவக்க வளவ்வே துஷாந்த நலின் மெதிவக்க, கபமி (உ/62215) 2010.02.10</p> <p>75. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) நாலக்க ஹிரோஷ மல்சிங்ஹ, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, கெபமி (உ/62220) 2010.02.10</p> <p>76. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) பலப்பிட்டியகே அநுர பிரியந்த லியனகே, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இல.சிப்பி (உ/62221) 2010.02.10</p> <p>77. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) நிஷான் பிரதீப் ஹெட்டி-ஆரச்சி, ஆர்எஸ்பீ, கபமி (உ/62148) 2010.02.10</p> <p>78. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) ஹரியாராப்பிட்டிய விதானலாகே அனில் சோமவீர, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இல.காப்பி (உ/62225) 2010.02.10</p> <p>79. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) சமந்த அமரநாத் ஹெட்டிகே, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, கெபமி (உ/62232) 2010.02.10</p> <p>80. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) சமத்துவா வசன் ரமித்த பிரசன்ன, ஆர்ட்ப்பீ, இல.காப்பி (உ/62242) 2010.02.10</p> <p>81. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) துவான் ரமேஷ் தில்வான் சலே, இல.இபொப்பி (உ/62229) 2010.02.10</p> <p>82. மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) பாலித்த பிரபாத் வன்னி-ஆரச்சி, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, கெபமி (உ/62249) 2010.02.10</p>
--

- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) விஜேகோன்ய முதியன்சேலாகே அருண பந்தல விஜேகோன், கபமி (உ/62250) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) கொடேவத்த ஆரச்சிகே தனூ ஜ கொடேவத்த, ஆர்எஸ்பீ, கபமி (உ/62251) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) ஜயசிங்ஹ கங்கானமலாகே ரவீந்திர பிரபாத் ஜயசிங்ஹ, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இல.காப்பி (உ/62252) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) ஹொரேதுடுவகே ஆனந்த மொஹான் பிரேமர்தன, பீஎஸ்சீ, எல்எஸ்சீ, இல.இசேபமி (உ/ 62227) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) லீமகஸ்தென்னே செதர ஜசுத் நத்தசி்றி ஆரியதிலக்க, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இல.சிப்பி (உ/ 62465) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) முனசிங்ஹ ஆரச்சிகே தசந்த சாகஞ்சிக் முனசிங்ஹ, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, ஐஜீ, இல.பீப்பி (உ/ 62466) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) அபேசிங்ஹ முதியன்சேலாகே ரவீந்திர அபேசிங்ஹ, இல.இபொப்பி (உ/ 62474) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) கொடி துவக்கு மத்தகே விந்தன கொடி-துவக்கு, கெபமி (உ/62478) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) கால்லகே தொன் சுனெத் மேதங்க அல்விஸ், ஆர்எஸ்பீ, கெபமி (உ/62479) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) துவான் முகம்மத் பாஹும் கிசுவான், ஆர்எஸ்பீ, விசாப்பி (உ/62482) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) போதிமலுவே முதியன்சேலாகே சேனசு கமல் குமார தர்மவர்தன, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, கொப்பி (உ/62483) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) தொன் நாமல் சந்தன சேரசிங்ஹ, ஆர்எஸ்பீ, இல.பொப்பி (உ/62484) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) மில்லசுலே வெதராலலாகே ஷிரந்த மில்லசுல, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, கபமி (உ/62485) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) சுமகே சந்திம வருண பிரணாந்து, இல.சபமி (உ/62486) 2010.02.10
- மேஜர் (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல்) வர்ணகுலசூரிய பர்ணாட் ரொயெல் லக்ஷ்மன் பிரணாந்து, இல. இபொசேபமி (உ/ 62390) 2011.02.22.

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

பி. எம். யூ. டி. பஸ்நாயக்க, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2015, மே 07. 11-55

2016 இன் இல. 1124

எம்ஓஉ/உஈஎப்/02/01/ஏ-ஆர்எப்/ஆர்ஈர்/889.

**இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை**

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட பதவி உறுதிப்படுத்தல் மற்றும் இளைப்பாறுதல்

**பதவி உறுதிப்படுத்துதல்**

கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட உத்தியோகத்தரகு பதவி உறுதிப்படுத்தல் 2015, யூலை மாதம் 24 ஆந் திகதி தொடக்கம் அமுலுக்கு வரும் வகையில் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்ணல் சர்மன் மலிந்த ராஜபக்ச, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, விப (உ/63162)

**இளைப்பாறுதல்**

கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர் 2015, யூலை மாதம் 25 ஆந் திகதி தொடக்கம் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:- லெப்டினன்ட் கர்ணல் சர்மன் மலிந்த ராஜபக்ச, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, விப (உ/63162)

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

பீ. எம். யூ. டி. பஸ்நாயக்க, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2016, யூலை 24. 11-153

2016 இன் இல. 1125

எம்ஓடி/டிஈஎப்/02/01/ஏ-ஆர்எப்/ஆர்ஈர்/968.

**இலங்கை தரைப்படை - நிரந்தரப் படை**

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல் கீழ்க் காணும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர் 2016, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

லெப்டினன்ட் கர்ணல் தலவத்தே ஆரச்சிலாகே பத்மசிறி, விசாப்பி (உ/60795) அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2015, நவெம்பர் 12. 11-162

<sup>[1]</sup> வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை ஐக்கிய செய்திப் பத்திரிகை சம்பவியினால் அச்சிட்டு விநியோகிக்கப்பட்டது